

Prior to use, carefully read the instructions for use.

EN

GC Fuji PLUS CONDITIONER

TOOTH CONDITIONING AGENT

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS
GC Fuji PLUS CONDITIONER is a tooth conditioning agent designed for use with GC Fuji PLUS glass ionomer luting cement. It helps to enhance the bond between GC Fuji PLUS and tooth structure.

CONTRAINDICATIONS
In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any such reactions are experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.

DIRECTIONS FOR USE
1. After tooth preparation, apply GC Fuji PLUS CONDITIONER to the bonding surface for 20 seconds using a cotton pellet or sponge.
2. Rinse thoroughly with water and dry. DO NOT DESICCATE.
3. Proceed according to GC Fuji PLUS directions.
4. Close the bottle immediately after use.

STORAGE
Store at temperature of 4-25°C (39.2-77.0°F).
(Shelf life: 2 years from date of manufacture)

PACKAGES
Bottle of 7g (6.5mL)

CAUTION
1. In case of contact with oral tissue or skin, flush immediately with water.
2. In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER contains 2% Ferric Chloride. Not recommended for use with products that contain Epinephrine, which is known to react with iron containing products and may stain oral tissue.

Last revised : 05/2008



MANUFACTURED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

DISTRIBUTED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

EU: GC EUROPE N.V.
Research-Park, Interleuvenlaan 13, B-3001 Leuven, Belgium
TEL: +32-16-39.80.50.

GC AMERICA INC.
3737 West 127th Street, Alsip, IL 60803 U.S.A.
TEL: +1-708-597-0900

GC ASIA DENTAL PTE. LTD.
19 Loyang Way, #06-27 Singapore 508724
TEL: +65 6545 7588

PRINTED IN JAPAN

Vor der Benutzung bitte die Gebrauchsanweisung gründlich lesen.

DE

GC Fuji PLUS CONDITIONER

ZAHNKONDITIONIERER

Nur zum Gebrauch durch den Zahnarzt für die empfohlenen Indikationen

EMPFOHLENE INDIKATIONEN
GC Fuji PLUS CONDITIONER ist ein Zahn-Konditionierungsmittel, welches speziell für den Gebrauch mit GC Fuji PLUS Glas Ionomer-Befestigungszement entwickelt wurde. Es ist ein Hilfsmittel, mit dem die Haftung von GC Fuji PLUS zur Zahnstruktur gesteigert wird.

GEGENINDIKATIONEN
In seltenen Fällen kann das Produkt bei einigen Personen Überempfindlichkeiten hervorrufen. Falls solche Reaktionen beobachtet werden, das Produkt nicht weiter anwenden und einen Arzt aufsuchen.

GEBRAUCHSANLEITUNG
1. Nach der Präparation wird GC Fuji PLUS CONDITIONER mit einem Baumwollpellet oder Schwamm für 20 s auf die Oberfläche des Zahns appliziert.
2. Vollständig mit Wasser abspülen und trocken. NICHT ÜBERTROCKNEN.
3. Gemäß Verarbeitungsanleitung von GC Fuji PLUS fortfahren.
4. Flasche sofort nach Gebrauch verschließen.

LAGERUNG
Aufbewahren bei Temperaturen zwischen 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Haltbarkeit: 2 Jahre ab Produktionsdatum)

PACKUNG
Flasche mit 7 g (6,5 mL)

WARNHINWEIS
1. Bei Haut-oder Schleimhautkontakt, sofort mit Wasser abspülen
2. Bei Augenkontakt, sofort mit Wasser ausspülen und den Arzt aufsuchen.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER enthält 2 % Eisenchlorid. Es ist nicht empfehlenswert, im Zusammenhang mit Produkten die Epinephrine enthalten, GC Fuji PLUS CONDITIONER zu verwenden. Da bekannt ist, daß diese mit dem im GC Fuji PLUS CONDITIONER enthaltenen Eisen reagieren und Gewebeflecken im Mund hervorrufen können.

Zuletzt aktualisiert : 05/2008

Avant toute utilisation, lire attentivement les instructions d'emploi.

FR

GC Fuji PLUS CONDITIONER

CONDITIONNEUR DU TISSU DENTAIRE

Doit seulement être utilisé par un professionnel de l'Art Dentaire dans les indications mentionnées.

INDICATIONS RECOMMANDEES
Le GC Fuji PLUS CONDITIONER est un conditionneur du tissu dentaire conçu pour être utilisé avec le ciment de scellement Verre Ionomère renforcé GC Fuji PLUS. Il permet d'améliorer l'adhésion de GC Fuji PLUS à la structure dentaire.

CONTRE-INDICATIONS
Dans de rares cas, ce produit peut entraîner, chez certaines personnes, une réaction allergique. Si cela se produit, cessez d'utiliser ce produit et consulter un médecin.

MODE D'EMPLOI
1. Après préparation de la dent, appliquer GC Fuji PLUS CONDITIONER sur la surface à coller pendant 20 secondes en utilisant une boulette de coton ou une petite éponge.
2. Rincer soigneusement et sécher. NE PAS DESSECHER.
3. Suivre ensuite les recommandations d'emploi de GC Fuji PLUS.
4. Refermer le flacon immédiatement après usage.

STOCKAGE
Conserver à une température de 4° à 25°C (39,2 - 77,0° F).
(Péremption: 2 ans à partir de la date de fabrication)

CONDITIONNEMENT
Flacon de 7g (6,5mL)

AVERTISSEMENTS
1. En cas de contact avec la muqueuse buccale, rincer immédiatement à l'eau.
2. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement à l'eau et consulter un médecin.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER contient 2% de chlorure ferrique. Son emploi avec des produits contenant de l'Epinephrine est à éviter dans la mesure où ces derniers réagissent avec tous les produits contenant du fer ce qui pourrait provoquer des taches sur les tissus oraux.

Dernière mise à jour : 05/2008

Leggere attentamente le istruzioni prima dell'uso.

IT

GC Fuji PLUS CONDITIONER

AGENTE PER IL CONDIZIONAMENTO DEL DENTE

Il prodotto è destinato esclusivamente all'uso da parte del personale odontoiatrico qualificato limitatamente alla gamma di applicazioni sotto riportata.

INDICAZIONI
GC Fuji PLUS CONDITIONER è un condizionatore smalto dentinale concepito per l'uso con il cemento per fissaggio vetroionomerico GC Fuji PLUS. Aiuta a migliorare il legame fra GC Fuji PLUS e i tessuti del dente.

CONTROINDICAZIONI
In rari casi il prodotto può causare reazioni di sensibilizzazione in alcune persone. Se si verifica questa reazione, interrompere l'uso del prodotto e consultare un medico.

ISTRUZIONI PER L'USO
1. Dopo la preparazione del dente, applicare GC Fuji PLUS CONDITIONER sulle superfici da cementare per 20 secondi, con un pallino di cotone o con una spugnetta.
2. Sciacquare a fondo con acqua e asciugare, SENZA DISIDRATARE.
3. Procedere secondo le istruzioni di GC Fuji PLUS.
4. Chiudere il flacone immediatamente dopo l'uso.

CONSERVAZIONE
Conservare alla temperatura di 4-25°C (39,2 - 77,0°F).
(Data di scadenza : 2 anni dalla data di produzione)

CONFEZIONI
Flacone da 7g (6,5mL)

AVVERTENZE
1. In caso di contatto con i tessuti del cavo orale o con la pelle, sciacquare subito abbondantemente con acqua.
2. In caso di contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con molta acqua e consultare il medico.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER contiene il 2% di cloruro di ferro. Se ne sconsiglia l'uso con prodotti che contengano Epinefrina, di cui sono note le reazioni con i prodotti contenenti ferro, causa di possibili macchie sui tessuti orali.

Ultima revisione : 05/2008

Antes de usar, lea detalladamente las instrucciones de uso.

ES

GC Fuji PLUS CONDITIONER

AGENTE ACONDICIONADOR PARA PIEZAS DENTALES

Sólo para uso de profesionales de la odontología en las indicaciones recomendadas.

INDICACIONES RECOMENDADAS
GC Fuji PLUS CONDITIONER es un agente acondicionador para piezas dentales diseñado para utilizar junto a GC Fuji PLUS cemento de ionómero de vidrio. Ayuda a afianzar la unión entre GC Fuji PLUS y la estructura del diente.

CONTRAINDICACIONES
En raros casos el producto puede causar sensibilidad en algunas personas. Si se experimenta alguna de estas reacciones, suspenda el uso del producto y consulte a médico.

INSTRUCCIONES DE USO
1. Después de preparar el diente, aplique GC Fuji PLUS CONDITIONER en la superficie de unión durante 20 segundos utilizando una bolita de algodón o esponja.
2. Aclare perfectamente con agua y seque. NO DESEQUE.
3. Proceda siguiendo las instrucciones de GC Fuji PLUS.
4. Cierre la botella inmediatamente después de su uso.

ALMACENADO
Conserve a temperatura de entre 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Caducidad : 2 años desde la fecha de fabricación)

PRESENTACIÓN
Botella de 7g (6,5mL)

PRECAUCIONES
1. En caso de contacto con el tejido oral o la piel, limpie inmediatamente con agua.
2. En caso de contacto con los ojos, limpie inmediatamente con agua y busque atención médica.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER contiene un 2% de Cloruro Férrico. No se recomienda su uso con productos que contengan epinefrina, que puede causar reacciones del hierro contenido en algunos productos pudiendo teñir el tejido oral.

Última revisión : 05/2008

GC Fuji PLUS CONDITIONER

VOOR HET CONDITIONEREN VAN PREPARATIES

Alleen te gebruiken in de vermelde toepassingen door tandheelkundig gekwalificeerden.

TOEPASSINGEN

GC Fuji PLUS CONDITIONER is een conditioneringsmiddel te gebruiken in combinatie met GC Fuji PLUS glasionomeer bevestigingscement. Het draagt bij aan het verhogen van de hechting van GC Fuji PLUS aan tandweefsel.

CONTRA-INDICATIE

Bij sommige personen kan een overgevoeligheid voor het product niet worden uitgesloten. Mochten zich allergische reacties voordoen, dan moet de toepassing in die gevallen worden stopgezet en een arts worden geconsulteerd.

GEBRUIKSAANWIJZING

1. Na het prepareren wordt GC Fuji PLUS CONDITIONER gedurende 20 seconden met een wattenbolletje of sponsje op de preparatie aangebracht.
2. Met water goed wegspoelen en drogen. PAS OP VOOR UITDROGEN.
3. Ga verder volgens de gebruiksaanwijzing van GC Fuji PLUS.
4. Sluit het flesje onmiddellijk na gebruik.

OPSLAG

Bewaar bij een temperatuur van 4-25°C (39,2-77,0°F). (Houdbaarheid: 2 jaar vanaf de datum van fabricage)

VERPAKKING

Flesje met of 7g (6,5mL) vloeistof

WAARSCHUWING

1. In geval van contact met slijmvlies of de huid, verwijder het materiaal onmiddellijk met een wattenrol gedoopt in alcohol en spoel na met water.
2. In geval van contact met de ogen, spoel het oog onmiddellijk met water en win medisch advies in.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER bevat 2% ijzerchloride. Gelieve niet in combinatie met Epinefrine-produkten te gebruiken, aangezien deze reageren met ijzer-houdende produkten (zoals GC Fuji PLUS CONDITIONER) en aldus het weefsel kunnen vlekuren.

Laatste herziening : 05/2008

GC Fuji PLUS CONDITIONER

TIL FORBEHANDLING AF PRÆPARATIONEN VED CEMENTERING

Udelukkende til benyttelse af tandlæger til de i denne brugsanvisning beskrevne indikationer.

INDIKATIONER

GC Fuji PLUS CONDITIONER er beregnet til at fjerne smørelaget og til at forbehandle stubben inden cementering, så bindingen mellem GC Fuji PLUS (retentionscement) og tandsubstans øges.

KONTRAINDIKATIONER

Hos overfølsomme personer kan en sensibilisering fra produktet ikke udelukkes. Såfremt der opstår allergiske reaktioner, skal brugen af produktet indstilles. I tilfælde af allergi henvises patienten til læge.

BRUGSANVISNING

1. Efter præparationen appliceres GC Fuji PLUS CONDITIONER i 20 sekunder på emalje-og dentinoverfladerne med en vatpellet.
2. Skyl grundigt med vandspray og tørtæg, UDTØR IKKE.
3. Cementér med GC Fuji PLUS som foreskrevet i brugsanvisning for dette.
4. Luk flasken umiddelbart efter brug.

OPBEVARING

Materialet opbevares ved stuetemperatur (4 -25°C). (Holdbarhed: 2 år fra produktionsdato)

PAKNING

Flaske med 6,5mL.

ADVARSLER

1. I tilfælde af kontakt med slimhinder eller hud skylles omgående med vand.
2. I tilfælde af væske i øjnene : Skyl omgående omhyggeligt med vand og søg læge.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER indeholder 2% jernklorid. Det anbefales at produktet ikke anvendes sammen med produkter der indeholder Epinephrine, der som bekendt reagerer med produkter, som indeholder jern og dette kan forårsage ødelæggelse af oralt væv.

Sidst revideret : 05/2008

GC Fuji PLUS CONDITIONER

FÖR KONDITIONERING AV TANDSUBSTANS

Denna produkt skall användas endast av därtill auktoriserad personal, och endast för de applikationer som beskrivs i denna bruksanvisning.

ANVÄNDNINGSSOMRÅDEN

GC Fuji PLUS CONDITIONER är speciellt framtagen för borttagning av "smear layer" och konditionering av pelare, vilket ger starkare bonding mellan GC Fuji PLUS (fastsättningscement) och dentin/emalj.

KONTRAINDIKATIONER

I sällsynta individuella fall kan produkten orsaka sensibilisering. Ifall detta skulle inträffa, använd inte produkten på patienten ifråga samt hänvisa patienten till en dermatologisk läkarmottagning.

BRUGSANVISNING

1. När tanden preparerats appliceras GC Fuji PLUS CONDITIONER på dentin och emaljytor under 20 sekunder med en bomullsspellet.
2. Skölj därefter noggrant med vatten och torka försiktigt. UNDVIK DEHYDRERING.
3. Cementér med GC Fuji PLUS enligt anvisningen för detta.
4. Efter användning tillsluts flaskan noggrant.

FÖRVARING

Materialet skall förvaras vid rumstemperatur (4-25°C). (Lagringstid: 2 år från tillverkningsdatum)

FÖRPACKNING

Flaska med 7 g (6,5 mL)

VARNING

1. Om vätskan kommer i kontakt med mjukvävnader i munnen eller huden. Skölj omedelbart med vatten.
2. Om vätskan kommer i kontakt med ögonen. Skölj omedelbart med vatten. Sök läkarvård.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER innehåller 2% järnklorid. Vi rekommenderar att inte använda materialet tillsammans med produkter som innehåller epinephrine. De bägge substanserna kan reagera tillsammans och orsaka missfärgning av oral vävnad.

Reviderad senast : 05/2008

GC Fuji PLUS CONDITIONER

AGENTE CONDICIONADOR PARA OS DENTES

A ser utilizado apenas por um profissional dentário para as indicações recomendadas.

INDICAÇÕES RECOMENDADAS

O CONDICIONADOR GC Fuji PLUS é um agente condicionador para os dentes concebido para ser utilizado com o cimento de ionómero de vidro GC Fuji PLUS para cimentação. Este agente ajuda a fortalecer a adesão do GC Fuji PLUS à estrutura dentária.

CONTRA-INDICAÇÕES

Em casos raros, o produto pode provocar reacções de sensibilidade nalgumas pessoas. Caso se observem reacções desse género, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

1. Depois da preparação do dente, aplique o CONDICIONADOR GC Fuji PLUS à superfície de adesão durante 20 segundos com uma bola de algodão ou uma esponja.
2. Lave bem com água e seque. NÃO SEQUE COMPLETAMENTE.
3. Proceda de acordo com as instruções do GC Fuji PLUS.
4. Feche o frasco imediatamente depois de usar.

ARMAZENAMENTO

ConsERVE à temperatura de 4-25°C (39,2-77,0°F). (Prazo de validade: 2 anos a partir da data de fabrico)

EMBALAGENS

Garrafa com 7g (6,5mL)

CUIDADO

1. Em caso de contacto com o tecido oral ou pele, lave imediatamente com água.
2. Em caso de contacto com os olhos, lave imediatamente com água e consulte o médico.
3. O CONDICIONADOR GC Fuji PLUS contém 2% de cloreto férrico. Não é recomendado na utilização com produtos que contenham epinefrina, uma vez que esta reage com produtos que contém ferro e pode tingir o tecido oral.

Última revisão : 05/2008

GC Fuji PLUS CONDITIONER

ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ

Διατίθεται μόνο για οδοντιατρική χρήση και τις προτεινόμενες ενδείξεις

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Ο ενεργοποιητής GC Fuji PLUS CONDITIONER είναι ένας παράγοντας προετοιμασίας του δοντιού σχεδιασμένος για χρήση με την υαλοϊονομερή κονία συγκόλλησης GC Fuji PLUS. Συντελεί στην ενίσχυση του συγκολλητικού δεσμού μεταξύ της κονίας GC Fuji PLUS και του οδοντικού ιστού.

ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ

Σε σπάνιες περιπτώσεις το προϊόν μπορεί να προκαλέσει υπερευαισθησία σε κάποια άτομα. Αν παρατηρηθούν παρόμοιες αντιδράσεις διακόψτε τη χρήση του προϊόντος και αναζητήστε ιατρική συμβουλή.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

1. Μετά την ολοκλήρωση της οδοντικής παρασκευής, τοποθετήστε τον ενεργοποιητή GC Fuji PLUS CONDITIONER στην επιφάνεια προς συγκόλληση για 20 δευτερόλεπτα με χρήση βύσματος βάμβακος ή σπτόγγου.
2. Ξεπλένετε με άφθονο νερό και στεγνώνετε. ΜΗΝ ΑΦΥΔΑΤΩΝΕΤΕ ΤΟΥΣ ΟΔΟΝΤΙΚΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ.
3. Συνεχίστε τη διαδικασία σύμφωνα με τις οδηγίες της κονίας GC Fuji PLUS.
4. Κλείστε το μπουκάλι αμέσως μετά τη χρήση.

ΦΥΛΑΞΗ

Φυλάξτε το προϊόν σε θερμοκρασία 4-25°C (39,2-77,0°F). (Διάρκεια ζωής : 2 χρόνια από την ημερομηνία παραγωγής)

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Μπουκάλι των 7 g. (6,5mL)

ΠΡΟΣΟΧΗ

1. Σε περίπτωση επαφής του υλικού με τους μαλθακούς ιστούς ή το δέρμα ξεπλένετε αμέσως με άφθονο νερό.
2. Σε περίπτωση επαφής του υλικού με τους οφθαλμούς, ξεπλύνετε αμέσως με νερό και αναζητήστε ιατρική συμβουλή.
3. Ο ενεργοποιητής περιέχει 2% χλωριούχο σίδηρο. Δεν συστήνεται η χρήση του με προϊόντα που περιέχουν επινεφρίνη, η οποία είναι γνωστό ότι επιδρά με τα προϊόντα που περιέχουν σίδηρο και μπορεί να χρωματίσει τους μαλθακούς ιστούς.

Τελευταία αναθεώρηση κειμένου : 05/2008

Prior to use, carefully read the instructions for use.

EN

GC Fuji PLUS CONDITIONER

TOOTH CONDITIONING AGENT

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS

GC Fuji PLUS CONDITIONER is a tooth conditioning agent designed for use with GC Fuji PLUS glass ionomer luting cement. It helps to enhance the bond between GC Fuji PLUS and tooth structure.

CONTRAINDICATIONS

In rare cases the product may cause sensitivity to some persons. If such reactions are experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.

DIRECTIONS FOR USE

- After tooth preparation, apply GC Fuji PLUS CONDITIONER to the bonding surface for 20 seconds using a cotton pellet or sponge.
- Rinse thoroughly with water and dry. DO NOT DESICCATE.
- Proceed according to GC Fuji PLUS directions.
- Close the bottle immediately after use.

STORAGE

Store at temperature of 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Shelf life: 2 years from date of manufacture)

PACKAGES

Bottle of 7g (6.5mL)

CAUTION

- In case of contact with oral tissue or skin, flush immediately with water.
- In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contains 2% Ferric Chloride. Not recommended for use with products that contain Epinephrine, which is known to react with iron containing products and may stain oral tissue.

Last revised : 05/2008

Преди употреба, внимателно прочетете инструкциите за употреба.

BG

GC Fuji PLUS CONDITIONER

ЗЪБЕН КОНДИЦИОНИРАЩ АГЕНТ

За употреба само от стоматолози за препоръчаните индикации.

ПРЕПОРЪЧИТЕЛНИ ИНДИКАЦИИ

GC Fuji PLUS CONDITIONER е зъбен кондициониращ агент, предназначен за употреба с глас-иономерния цимент за циментиране GC Fuji PLUS. Подобрява свързването на GC Fuji PLUS към зъбните структури.

КОНТРАИНДИКАЦИИ

В редки случаи, продуктът може да предизвика свръхчувствителност у някои пациенти. При такива реакции, прекратете употребата и потърсете лекарска помощ.

НАСОКИ ЗА УПОТРЕБА

- След препарирането на зъба, нанесете GC Fuji PLUS CONDITIONER, с памучен тупфер или гъбчичка към повърхностите, подлежащи на свързване за 20 секунди.
- Промийте обилно с вода и подсушете. НЕ ПРЕСУШАВАЙТЕ.
- Продължете, съобразно инструкциите за употреба на GC Fuji PLUS.
- Затворете шишенцето, веднага след употреба.

СЪХРАНЕНИЕ

Съхранявайте при температура 4-25°C (39,2-77,0°F).
(срок за съхранение: 2 години от датата на производство)

ОПАКОВКИ

Бутилка 7g (6,5mL)

ВНИМАНИЕ

- В случай на контакт с оралните тъкани или кожа, промийте веднага с вода.
- В случай на контакт с очите, промийте веднага с вода и потърсете лекарска помощ.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER съдържа 2% железен хлорид. Не се препоръчва употребата му с продукти, съдържащи Адреналин (Епинефрин), които реагират с желязо съдържащи продукти и могат да оцветят оралните тъкани.

Последна редакция : 05/2008

Před použitím si pečlivě přečtěte návod k použití.

CS

GC Fuji PLUS CONDITIONER

PROSTŘEDEK NA KONDICIOVÁNÍ ZUBU

K použití pouze ve stomatologické praxi v doporučených indikacích.

DOPORUČENÉ INDIKACE

GC Fuji PLUS CONDITIONER je prostředek na kondicionování zubu pro použití se skloionomerním fixačním cementem GC Fuji PLUS. Napomáhá k zesílení vazebné síly mezi GC Fuji PLUS a zubní strukturou.

KONTRAINDIKACE

V ojedinělých případech může výrobek způsobit citlivost u některých osob. Jestliže jsou zaznamenány takové reakce, výrobek více nepoužívejte a vyhledejte lékaře.

NÁVOD K POUŽITÍ

- Po přípravě zubu aplikujte GC Fuji PLUS CONDITIONER na spojovací plochy po dobu 20 sekund za použití bavlněného tampónu či houbičky.
- Důkladně opláchněte vodou a osušte. NEPŘESUŠUJTE.
- Postupujte podle návodu k GC Fuji PLUS.
- Lahvičku uzavřete ihned po použití.

SKLADOVÁNÍ

Skladujte při teplotě 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Expirace: 2 roky od data výroby)

BALENÍ

Lahvička 7 g (6,5 mL)

UPOZORNĚNÍ

- V případě kontaktu s ústní sliznicí či kůží místo okamžitě opláchněte vodou.
- V případě kontaktu s očima ihned propláchněte vodou a vyhledejte odborného lékaře.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER obsahuje 2% chlorid železitý. Není tedy doporučeno používat v kombinaci s produkty obsahujícími epinefrin, který je známý reakcí na produkty obsahující železo. Mohlo by tak dojít k potřisnění tkáně dutiny ústní.

Posledně upravené : 05/2008

Prije uporabe pažljivo pročitati upute za uporabu.

HR

GC Fuji PLUS CONDITIONER

SREDSTVO ZA KONDICIONIRANJE ZUBI

Samo za stručnu stomatološku uporabu u preporučenim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE

GC Fuji PLUS CONDITIONER je sredstvo za kondicioniranje zubi namijenjeno za uporabu sa staklenoionomernim cementom GC Fuji PLUS. Pomaže poboljšati spajanje cementa GC Fuji PLUS i zubnog tkiva.

KONTRAINDIKACIJE

U rijetkim slučajevima ovaj proizvod može uzrokovati osjetljivost kod nekih osoba. U slučaju takve reakcije valja prekinuti s uporabom proizvoda i obratiti se liječniku.

UPUTE ZA UPORABU

- Nakon preparacije zuba komadićem vate ili spužvicom nanijeti GC Fuji PLUS CONDITIONER na površinu za spajanje u trajanju od 20 sekundi.
- Temeljito isprati vodom i osušiti. NE PRESUŠITI.
- Nastaviti sukladno uputama za GC Fuji PLUS.
- Bočicu zatvoriti odmah nakon uporabe.

ČUVANJE

Čuvati na temperaturi od 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Rok valjanosti: 2 godine od datuma proizvodnje)

PAKIRANJE

Bočica od 7 g (6,5 mL)

UPOZORENJE

- U slučaju dodira sa sluznicom ili kožom, odmah isprati vodom.
- U slučaju dodira s očima, odmah isprati vodom i potražiti liječnika.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER sadrži 2% željezo-klorida. Ne preporuča se koristiti ga u kombinaciji s proizvodima koji sadrže epinefrin, za kojeg je poznato da reagira s proizvodima koji sadrže željezo i može doći do obojenja sluznice.

Zadnje izdanje : 05/2008

Használat előtt az útmutatót olvassa el figyelmesen!

HU

GC Fuji PLUS CONDITIONER

FOGKONDITIONÁLÓ ANYAG

Felhasználását csak szakképzett fogászati személyzetnek javasoljuk a megadott felhasználási területen.

AJÁNLOTT ALKALMAZÁSI TERÜLET

A GC Fuji PLUS CONDITIONER egy fogfelszín-kondicionáló anyag, mely kifejezetten a GC Fuji PLUS üvegiómer ragasztócementtel történő alkalmazáshoz lett kifejlesztve. Az anyag tökéletesíti a kötést a GC Fuji PLUS és a fog szerkezete között.

ELLENJAVALLATOK

A termék ritkán érzékenységi reakciót válthat ki egyes személyeken. Amennyiben hasonló tapaszta, függesse fel a termék használatát, és páciense forduljon szakorvoshoz.

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

- A preparációt követően egy vattagombóc vagy szivacs segítségével vigyen a rögzítési felszínre GC Fuji PLUS CONDITIONER-t 20 másodperc.
- Alaposan öblitse le vízzel. NE SZÁRÍTSA TELJESEN SZÁRAZRA.
- Végezze el a ragasztást a GC Fuji PLUS használati útmutatójának megfelelően.
- Használat után az üveget azonnal zárja vissza.

TÁROLÁS

4-25°C (39,2-77,0°F) közötti hőmérsékleten tárolandó.
(Eltarthatóság: gyártástól számított 2 év)

KISZERELÉS

Flakon 7g (6,5mL)

FIGYELMEZTETÉS

- Amennyiben az anyag nyálkahártyára vagy bőrre kerül, azonnal öblítse le bő vízzel.
- Amennyiben az anyag szembe kerül, azonnal öblítse ki és forduljon orvoshoz.
- A GC Fuji PLUS CONDITIONER 2% vas-kloridot tartalmaz. Használata nem javasolt Epinephrine tartalmú anyagok alkalmazásakor, melyek reakcióba lépnek a vassal és elszínezhetik a nyálkahártyát.

Utoljára módosítva : 05/2008

Przed użyciem przeczytaj uważnie instrukcję stosowania.

PL

GC Fuji PLUS CONDITIONER

ŚRODEK KONDYCYJONUJĄCY ZĘBY

Wyłącznie do stosowania przez lekarza dentystę według zalecanych wskazań.

WSKAZANIA

GC Fuji PLUS CONDITIONER jest środkiem kondycjonującym zęby przeznaczonym do stosowania z cementem gładzionomerowym do osadzania GC Fuji PLUS. Pomaga zwiększyć siłę połączenia GC Fuji PLUS z tkanką zęba.

PRZECIWWSKAZANIA

W rzadkich przypadkach, u niektórych osób produkt może wywołać alergię. Jeżeli dojdzie do takich reakcji, należy przerwać stosowanie produktu i skonsultować się z lekarzem.

INSTRUKCJA STOSOWANIA

- Po preparacji zęba nałożyć na 20 sekund GC Fuji PLUS CONDITIONER przy użyciu wacika lub gąbki.
- Splukać dokładnie wodą i osuszyć. NIE PRZESUSZYĆ.
- Postępować zgodnie z instrukcją GC Fuji PLUS.
- Bezpośrednio po użyciu butelkę zakręcać.

WARUNKI PRZECHOWYWANIA

Przechowywać w temperaturze 4-25°C.
(Okres przydatności do użycia: 2 lata od daty produkcji)

OPAKOWANIA

Butelka 7g (6,5mL)

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

- W przypadku kontaktu z błoną śluzową lub skórą, spłukać niezwłocznie wodą.
- W przypadku kontaktu z gałką oczną, natychmiast spłukać wodą i skonsultować się z lekarzem specjalistą.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER zawiera 2% chlorek żelaza. Niewskazane jest stosowanie z preparatami zawierającymi adrenalinę, gdyż może to spowodować przebarwienia błony śluzowej.

Ostatnia aktualizacja : 05/2008

Înainte de utilizare, citiți cu atenție instrucțiunile de folosire.

RO

GC Fuji PLUS CONDITIONER

AGENT DE CONDIȚIONARE

A se folosi doar de către medicii stomatologi conform indicațiilor recomandate.

INDICAȚII RECOMANDATE

GC Fuji PLUS CONDITIONER este un agent de condiționare realizat pentru a fi folosit împreună cu cimentul ionomer de sticlă pentru cimentare GC Fuji PLUS. Ajută la întărirea legăturii dintre GC Fuji PLUS și structura dintelui.

CONTRAINDICAȚII

În cazuri rare produsul poate cauza sensibilitate la anumite persoane. Dacă apar astfel de reacții, încetați utilizarea produsului și adresați-vă unui medic.

INDICAȚII DE FOLOSIRE

- După pregătirea dintelui, aplicați GC Fuji PLUS CONDITIONER pe suprafața bontului timp de 20 de secunde folosind o buletă sau un burete.
- Clătiți bine cu apă și uscați. NU DESICAȚI.
- Continuați urmând instrucțiunile de folosire ale GC Fuji PLUS.
- Închideți sticla imediat după utilizare.

DEPOZITARE

Depozitați la temperatură între 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Valabilitate pe raft: 2 ani de la data fabricării)

AMBALARE

Sticlă de 7g (6,5mL)

ATENȚIE

- În cazul contactului cu țesutul bucal sau cu pielea, clătiți imediat cu apă.
- În cazul contactului cu ochii, clătiți imediat cu apă și consultați un medic.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER conține 2% Clorură Ferică. Nu este recomandată utilizarea în combinație cu produse care conțin Epinefrină, deoarece aceasta reacționează la contactul cu produse care conțin fier și poate păta țesutul oral.

Revizuit ultima dată : 05/2008

Внимательно прочитайте инструкцию перед применением.

RU

GC Fuji PLUS CONDITIONER

ДЖИ СИ Фуджи ПЛЮС КОНДИЦИОНЕР

РАСТВОР ДЛЯ УСТРАНЕНИЯ ЗАГРЯЗНЯЮЩЕГО СЛОЯ

Материал предназначен только для профессионального применения в соответствии с показаниями, описанными в настоящей инструкции.

ПОКАЗАНИЯ К ПРИМЕНЕНИЮ

GC Fuji PLUS CONDITIONER является раствором для удаления загрязняющего слоя, разработанным для применения в комбинации со стеклоиономерным фиксирующим цементом GC Fuji PLUS. Раствор помогает усилить адгезию GC Fuji PLUS к твердым тканям зуба.

ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ

В редких случаях у некоторых пациентов наблюдалась повышенная чувствительность к материалу. В случае возникновения аллергических реакций необходимо прекратить использование материала и обратиться к врачу соответствующей специализации.

ИНСТРУКЦИЯ ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

- После препарирования зуба нанесите GC Fuji PLUS CONDITIONER на рабочую поверхность на 20 секунд с помощью ватного тампона или губки.
- Тщательно промойте водой и просушите. НЕ ПЕРЕСУШИВАЙТЕ ПОВЕРХНОСТЬ.
- Продолжите лечение, следуя инструкции по применению GC Fuji PLUS.
- Сразу после применения препарата плотно закройте бутылочку.

ХРАНЕНИЕ

Храните препарат при температуре 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Срок годности: 2 года от указанной даты производства)

УПАКОВКИ

Бутылочка 7 г (6,5 мл)

ВНИМАНИЕ

- В случае контакта с тканями полости рта и кожей, немедленно промойте водой пораженное место.
- В случае попадания в глаза, немедленно промойте их водой и обратитесь к врачу.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER содержит 2% хлорид железа. Не рекомендуется применять GC Fuji PLUS CONDITIONER в сочетании с медикаментами, содержащими эпинефрин, поскольку это может вызвать окрашивание тканей полости рта.

Последняя редакция : 05/2008

GC

MANUFACTURED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

DISTRIBUTED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

EU: GC EUROPE N.V.
Research-Park, Interleuvenlaan 13, B-3001 Leuven, Belgium
TEL: +32. 16. 39. 80. 50.

PRINTED IN JAPAN

CE 0086

Pred použitím si dôkladne prečítajte návod na použitie.

SK

GC Fuji PLUS CONDITIONER

ZUBNÝ KONDICIONÉR

K použitiu len v stomatologickej praxi v doporučených indikáciách.

DOPORUČENÉ INDIKÁCIE
GC Fuji PLUS KONDICIONÉR je zubný kondicionér určený na použitie s GC Fuji PLUS skloionomerným fixačným cementom.
Napomáha zlepšeniu väzby medzi GC Fuji PLUS a štruktúrou zuba.

KONTRAINDIKÁCIE
V ojedinelých prípadoch výrobok môže spôsobiť citlivosť u niektorých osôb. V takýchto prípadoch prerušte používanie výrobku a vyhľadajte lekára.

NÁVOD NA POUŽITIE

- Po ukončení prípravy zuba naneste GC Fuji PLUS KONDICIONÉR na väzobný povrch pomocou vatového tampóna alebo špongie na 20 sekúnd.
- Dobre opláchnite vodou a nechajte usušiť. NEPRESÚŠAJTE.
- Postupujte podľa inštrukcii pre GC Fuji PLUS.
- Okamžite po použití fľaštičku uzavrite.

SKLADOVANIE
Skladujte pri teplote 4-25°C (39,2-77,0°F).
Expirácia: 2 roky od dátumu výroby.

BALENIE
Fľaštička 7 g (6,5 mL)

UPOZORNENIE
1. V prípade kontaktu s ústnou dutinou alebo kožou okamžite vypláchnite vodou.
2. V prípade kontaktu s očami ihneď vypláchnite vodou a vyhľadajte lekársku pomoc.
3. GC Fuji PLUS KONDICIONÉR obsahuje 2% chloridu železitého. Nepoužívajte s produktami obsahujúcimi epinephrine, pretože môže dôjsť k sfarbeniu tkanív v ústnej dutine.

Naposledy upravené : 05/2008

Pred uporabo previdno preberite navodila za uporabo.

SL

GC Fuji PLUS CONDITIONER

AGENS ZA KONDICIONIRANJE ZOB

Uporaba samo za profesionalne namene in za priporočene indikacije.

PRIPOROČENE INDIKACIJE
GC Fuji PLUS CONDITIONER je agens za kondicioniranje zob, pripravljen za uporabo z GC Fuji PLUS steklasto ionomernim cementom. Pomaga izboljšati vez med GC Fuji PLUS in zobno strukturo.

KONTRAINDIKACIJE
V redkih primerih lahko izdelek pri nekaterih ljudeh povzroči preobčutljivost. V takem primeru prekinite z uporabo in napotite pacienta k zdravniku.

NAVODILA ZA UPORABO

- Po preparaciji zoba nanesite GC Fuji PLUS CONDITIONER na vezavno površino za 20 sekund s pomočjo vatne kroglice ali gobice.
- Močno sperite z vodo in osušite. NE IZSUŠITE.
- Nadaljujte v skladu z navodili GC Fuji PLUS.
- Po uporabi takoj zaprite stekleničko.

SHRANJEVANJE
Shranjujte pri temperaturi 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Rok uporabe: 2 leti od datuma izdelave.)

PAKIRANJE
Steklenička s 7g (6,5mL).

OPOZORILO
1. V primeru stika materiala s tkivi v ustni votlini ali s kožo takoj sperite z vodo.
2. V primeru stika z očmi, takoj sperite z vodo in poiščite pomoč zdravnika.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER vsebuje 2% železov klorid. Uporaba ni priporočljiva v kombinaciji z izdelki, ki vsebujejo epinefrin, kajti reagira z izdelki, ki vsebujejo železo in lahko pušča madeže na oralnih tkivih.

Zadnja izdaja : 05/2008

Pre upotrebe pažljivo pročitati uputstvo.

SR

GC Fuji PLUS CONDITIONER

SREDSTVO ZA KONDICIONIRANJE ZUBA

Samo za stručnu stomatološku upotrebu u preporučenim indikacijama.

PREPORUČENE INDIKACIJE
GC Fuji PLUS CONDITIONER je sredstvo za kondicioniranje zuba namenjeno za upotrebu sa glasjonomer cementom GC Fuji PLUS. Pomaže vezivanje cementa GC Fuji PLUS i zubnog tkiva.

KONTRAINDIKACIJE
U retkim slučajevima ovaj proizvod može izazvati osetljivost kod nekih osoba. U slučaju takve reakcije treba prekinuti sa upotrebom proizvoda i obratiti se lekaru.

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

- Posle preparacije zuba komadićem vate ili sunderom naneti GC Fuji PLUS CONDITIONER na površinu za spajanje u trajanju od 20 sekundi.
- Temeljno isprati vodom i osušiti. NE PRESUŠITI.
- Nastaviti u skladu sa uputstvom za GC Fuji PLUS.
- Bočicu zatvoriti odmah posle upotrebe.

ČUVANJE
Čuvati na temperaturi od 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Rok upotrebe: 2 godine od datuma proizvodnje)

PAKOVANJE
Bočica od 7 g (6,5 mL)

UPOZORENJE
1. U slučaju dodira sa sluzokožom ili kožom, odmah isprati vodom.
2. U slučaju dodira sa očima, odmah isprati vodom i potražiti lekara.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER sadrži 2% željezo-hlorida. Ne preporučuje se u kombinaciji sa proizvodima koji sadrže epinefrin, za koji je poznato da reaguje sa proizvodima koji sadrže željezo i može doći do obojenja sluzokože.

Poslednja revizija : 05/2008

Перед застосуванням уважно прочитайте інструкцію з використання.

UK

GC Fuji PLUS CONDITIONER

РІДИНА ДЛЯ КОНДИЦІЮВАННЯ ТКАНИН ЗУБА

Для використання лише лікарями-стоматологами у випадках, що описані в даній інструкції.

РЕКОМЕНДОВАНІ ПОКАЗАННЯ
GC Fuji PLUS CONDITIONER – це рідина для кондиціювання тканин зуба, розроблена для використання зі склоіономерним цементом для фіксації GC Fuji PLUS. Вона допомагає підсилити силу адгезії GC Fuji PLUS до тканин зуба.

ПРОТИПОКАЗАННЯ
В поодиноких випадках матеріал може викликати чутливість у деяких пацієнтів. У разі виникнення такої реакції припиніть використання матеріалу та зверніться до лікаря відповідної спеціалізації.

ВКАЗІВКИ ДО ВИКОРИСТАННЯ
1. Після підготовки зуба нанесіть GC Fuji PLUS CONDITIONER на поверхню, з якою буде з'єднуватись ортопедична конструкція, на 20 секунд.
2. Ретельно промийте зуб водою та висушіть. НЕ ПЕРЕСУШУЙТЕ.
3. Продовжуйте діяти у відповідності до інструкцій до GC Fuji PLUS.
4. Закрийте пляшечку відразу після використання.

ЗБЕРІГАННЯ
Зберігати при температурі 4-25°C (39,2-77,0°F)
(Термін придатності: 2 роки від дати виробництва).

РОЗФАСОВКА
Пляшечка 7 г (6,5 мл)

УВАГА
1. У випадку контакту із м'якими тканинами порожнини рота або зі шкірою, негайно промийте великою кількістю води.
2. При потраплянні в очі негайно промийте великою кількістю води та зверніться до лікаря.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER містить 2%-ий розчин хлориду заліза. GC Fuji PLUS CONDITIONER не рекомендовано комбінувати з матеріалами, що містять епінефрин, який, як відомо, може вступати в реакцію з продуктами, що містять залізо, та цим спричиняти забарвлення слизової оболонки.

Останні зміни внесено: 05/2008

Kullanımdan önce , talimatları dikkatlice okuyunuz.

TR

GC Fuji PLUS CONDITIONER

DIŞ ŞARTLAYICI AJANI

Kullanımdan önce , talimatları dikkatlice okuyunuz

TAVSİYE EDİLEN ENDİKASYONLAR
GC Fuji PLUS CONDITIONER,GC Fuji PLUS camiyonomer yapııştırma simanı için dizayn edilmiş dış şartlayıcı ajanıdır.Diş yapısı ve GC Fuji PLUS arasında ki bağlanma kuvvetini artırmaya yardımcı olur.

KONTRAENDİKASYONLARI
Ürün ender olarak bazı kişilerde alerjik reaksiyon oluşturabilir.Bu tarz durumda oluştuğunda, ürünün kullanımını durdurunuz ve uzmana başvurunuz.

KULLANMA TALİMATI
1. Dişi hazırladıktan sonra, GC Fuji PLUS CONDITIONER'İ bağlanacak yüzeye 20 saniye pamuk pellet veya pamuk ile uygulayınız.
2. Su ile yıkayınız ve kurutunuz. Çok kurutmayınız.
3. GC Fuji PLUS'ı talimatlarına göre uygulayınız.
4. Kullandıktan sonra şişenin ağzını hızlıca kapatınız.

SAKLAMA
4-25°C (39,2-77,0°F) sıcaklıkta saklayınız.
(Raf Ömrü: Üretimden itibaren 2 yıldır.)

AMBALAJ
7 gr(6,5 mL)'lik şişe

UYARI
1. Oral doku veya ten ile temas etmesi durumunda hemen su ile yıkayınız.
2. Göz ile temas etmesi durumunda.acilen su ile yıkayınız ve medikal önlem arayınız.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER %2'lik Ferrik klorid içermektedir.Epinefrinli ürünlerle GC Fuji PLUS CONDITIONER'İ kullanmayınız. Oral dokularda lekeye neden olabilir.

Son Revizyon : 05/2008

Pirms lietošanas rūpīgi izlasiet lietošanas instrukciju.

LV

GC Fuji PLUS CONDITIONER

ZOBU AUDU KONDICIONIERIS

Paredzēts tikai zobārstam profesionālai izmantošanai paredzētajās indikācijās.

REKOMENDĒTĀS INDIKĀCIJAS
GC Fuji PLUS CONDITIONER ir zobu audu kondicionieris, paredzēts lietošanai kopā ar GC Fuji PLUS fiksācijas stikla jonomēra cementu. Tas palīdz palielināt adhēziju starp GC Fuji PLUS un zoba audiem.

KONTRINDIKĀCIJAS
Retos gadījumos produkts var izsaukt jutīgumu. Ja ir novērota šāda reakcija pārtrauciet produkta izmantošanu un vērsieties pie ārsta.

LIETOŠANAS PAMĀCĪBA
1. Pēc zoba preparācijas uz saitējamo virsmu ar vates peleti vai švammī uz 20 sekundēm uzklāt GC Fuji PLUS CONDITIONER.
2. Rūpīgi noskalot ar ūdeni un nožāvēt. NEPĀRŽĀVĒT.
3. Tālāk darbu turpiniet ievērojot GC Fuji PLUS lietošanas pamācību.
4. Pudeli pēc lietošanas nekavējoties aiztaisīt.

UZGLABĀŠANA
Uzglabāt 4-25 C° (39,2-77,0 °F) temperatūrā.
(Derīguma termiņš : 2 gadi no ražošanas datuma).

IEPAKOJUMS
Pudele ar 7g (6,5mL) šķidruma

BRĪDINĀJUMS
1. Kontakta gadījumā ar mutes dobuma audiem vai ādu nekavējoties noskalot ar ūdeni.
2. Kontakta gadījumā ar acīm nekavējoties noskalot ar ūdeni un vērsties pēc medicīniskas palīdzības.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER satur 2% dzelzs hlorīdu. GC Fuji PLUS CONDITIONER nav ieteicams lietot kopā ar epinefrīnu saturošiem materiāliem, jo epinefrīns reaģējo ar dzelzi saturošiem produktiem var izraisīt mutes audu pārkārošanos.

Pēdējo reizi pārskatīts : 05/2008

Prieš pradėdami naudoti atidziai perskaitykite instrukcijas.

LT

GC Fuji PLUS CONDITIONER

DANTIES AUDINIŲ KODICIJONIERIUS

Skirtas tik gydytojų-odontologų naudojimui, pagal rekomenduojamas indikacijas.

REKOMENDUOJAMOS INDIKACIJOS
GC Fuji PLUS CONDICIJONIERIUS yra danties audinių kondicionierius, skirtas naudoti kartu su GC Fuji PLUS stiklojonomeriniu cementu restauracijai cementavimui. Jis pagerina jungtį tarp GC Fuji PLUS ir danties audinių.

KONTRAINDIKCIJOS
Retais atvejais kai kuriems pacientams šis produktas gali sukelti jautrumą. Jei taip atsitiko, nebervartokite daugiau šio produkto bei kreipkitės į gydytoją.

NAUDOJIMO BŪDAS
1. Naudodami kempinėle ar vatos gumulėlį patepkite danties audinius GC Fuji PLUS KONDICIJONIERIUMI ir palaukite 20 sekundžių.
2. Gerai nuplaukite vandeniu ir išsausinkite. NEPERŽIOVINKITE.
3. Prateskite darbą pagal GC Fuji PLUS instrukciją.
4. Nedelsiant uždarykite buteliuką po panaudojimo.

LAIKYMAS
Laikykite 4-25 °C/ (39,2-77,0°F) temperatūroje.
(Galojimo laikas: 2 metai nuo pagaminimo datos)

PAKUOTĖS
7g (6,5mL) buteliukas

ATSARGIAI
1. Jei šios medžiagos pateko ant odos ar burnos ertmės audinių, nedelsiant nuplaukite vandeniu.
2. Jei šios medžiagos pateko į akis, tuoj pat išplaukite vandeniu ir kreipkitės į gydytoją.
3. GC Fuji PLUS KONDICIJONERIAUS sudėtyje yra 2% geležies chlorido. Nerekomenduojama naudoti GC Fuji PLUS KONDICIJONERIAUS kartu su produktais, savo sudėtyje turinčiais epinefrino, kadangi tai gali sukelti burnos audinių spalvos pokyčius.

Instrukcija patikslinta 05.2008

Enne toote kasutamist lugeda hoolikalt kasutamisujuhendit.

ET

GC Fuji PLUS CONDITIONER

KASUTUSVALMIS LAHUS PAREMA SIDUVUSE SAAVUTAMISEKS

Ainult professionaalseks kasutamiseks hambaravis soovituslikel näidustustel.

NÄIDUSTUSED
GC Fuji PLUS CONDITIONER on lahus, mis on mõeldud kasutamiseks koos GC Fuji PLUS klaasionomeer kinnitustsemendiga. Parendab sidusaine siduvust GC Fuji PLUS kinnitustsemendi ja hambastruktuuri vahel.

VASTUNÄIDUSTUSED
Harvadel juhtudel võib toode põhjustada tundlikkust. Sellisel juhul koheselt katkestada toote kasutamine, vajadusel pööruda arsti poole.

KASUTUSJUHEND
1. Pärast hamba prepareerimist, tõotle pind GC Fuji PLUS CONDITIONERiga 20 sekundit kasuta selleks vatitupsu või kásna.
2. Loputa rohke veega ja kuivata. MITTE KUIVATADA LIIGSELT.
3. Edasi toimida vastavalt GC Fuji PLUS kinnitustsemendi kasutusjuhendile.
4. Pudel sulgeda koheselt peale kasutamist.

SÄILITAMINE
Säilitada temperatuuril 4-25°C (39,2-77,0°F).
(Säilivusaeg 2 aastat alates tootmisest.)

PAKENDID
Pudelis 7g (6,5mL)

HOIATUS
1. Kokkupuutel limaskesta või nahaga loputa koheselt veega.
2. Silma sattumisel loputa hoolikalt veega ja pöördu vajadusel arsti poole.
3. GC Fuji PLUS CONDITIONER sisaldab 2% Ferric Chloride (raudkloriid). Ei soovitata kasutada koos toodetega, mis sisaldavad Epinephriini - kokkupuutes metalliga võib tekkida reaktsioon ja määrida suu limaskesta.

Viimati parandatud : 05/2008

GC Fuji PLUS EWT

RADIOPAQUE REINFORCED GLASS IONOMER LUTING CEMENT WITH EXTENDED WORKING TIME

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS

- Cementation of metal-based inlays, onlays, crowns and bridges
- Cementation of resin inlays, onlays, crowns and bridges
- Cementation of all ceramic inlays
- Cementation of high strength (zirconia based) all ceramic crowns and bridges
- Cementation of metal, ceramic and fiber posts

CONTRAINDICATIONS

- Pulp capping.
- In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any such reactions are experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.

DIRECTIONS FOR USE

Powder / Liquid ratio (g/g)	2,0/1,0
Mixing time (sec.)	20"
Working time (min., sec.) (at 23 °C) (from start of mixing)	3' 30"
Final finishing commencing time (after seating the restoration)	5' 45"

- TOOTH PREPARATION
 - Prepare tooth in usual manner. For pulp capping, use calcium hydroxide.
 - Clean the prepared teeth with pumice and water. Note: Use GC Fuji PLUS CONDITIONER on the prepared tooth surface for 20 seconds for optimal adhesion.
 - Rinse thoroughly with water. Remove excess moisture by blotting with a cotton pellet or gently blowing with an oil-free air. DO NOT DESICCATE. Prepared surface should appear moist (glistening).
- RESTORATION PREPARATIONMake sure that the restoration is pretreated and handled according to the manufacturer's instructions.
- POWDER AND LIQUID DISPENSINGNote : Use GC Fuji PLUS Liquid. Refer to the instructions for use of GC Fuji PLUS.
 - The standard powder to liquid ratio is 2.0g / 1.0g (1 level large scoop of powder to 3 drops of liquid, or 1 level small scoop of powder to 1 drop of liquid).
 - For accurate dispensing of powder, lightly tap the bottle against the hand. Do not shake or invert.
 - Hold the liquid bottle vertically and squeeze gently.
 - Close bottles immediately after use.
- MIXINGDispense powder and liquid onto the pad. Using the plastic spatula, add all the powder to the liquid. Mix rapidly for 20 seconds. Note : When mixing larger amounts, divide the powder into 2 equal parts. Mix the first portion with all of the liquid for 15 seconds. Incorporate the remaining portion and mix the whole thoroughly for 15-25 seconds (total 30-40 seconds).
- CEMENTATION
 - Coat the internal surface of the restoration with sufficient cement and seat immediately. The working time is 3 minutes 30 seconds after start of mixing at 23°C (73.4°F). Higher temperatures will shorten working time.
 - Maintain moderate pressure.
 - Start removing excess cement when the excess cement feels rubbery.
 - Finishing can be started 5 minutes 45 seconds after seating the restoration.

STORAGE

Store in a cool and dark place (4-25°C) (39.2-77.0°F). (Shelf life: 3 years from date of manufacture)

SHADE

A3 (Vita® shade)
Vita® is a registered trademark of Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Germany.

PACKAGE

Powder 15g with scoop

CAUTION

- In case of contact with oral tissue or skin, remove immediately with a sponge or cotton soaked in alcohol. Flush with water. To avoid contact, a rubber dam and/or cocoa butter can be used to isolate the operation field from the skin or oral tissue.
- In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.
- DO NOT mix powder or liquid with components of other glass ionomer cements.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contains 2% Ferric Chloride. It is not recommended to use GC Fuji PLUS CONDITIONER in combination with products containing Epinephrine as this may stain oral tissue.
- Do not use GC Fuji PLUS EWT in combination with eugenol containing materials as eugenol may hinder GC Fuji PLUS EWT from setting or bonding properly.
- This product is not indicated for filling or core build-up.

Last revised : 05/2008

0086

'GC.'

MANUFACTURED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

DISTRIBUTED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

 EU: GC EUROPE N.V.
Research-Park, Interleuvenlaan 13, B-3001 Leuven, Belgium
TEL: +32. 16. 39. 80. 50.

GC AMERICA INC.
3737 West 127th Street, Alsip, IL 60803 U.S.A.
TEL: +1-708-597-0900

GC ASIA DENTAL PTE. LTD.
19 Loyang Way, #06-27 Singapore 508724
TEL: +65 6546 7588

PRINTED IN JAPAN

GC Fuji PLUS EWT

RÖNTGENSICHTBARER VERSTÄRKTER GLAS IONOMER-BEFESTIGUNGSMZEMENT

Nur zur Anwendung durch Fachpersonal für die genannten Indikationen.

INDIKATIONEN

- Befestigung von metallbasierten Inlays, Onlays, Kronen und Brücken
- Befestigung von kunststoffbasierten Inlays, Onlays, Kronen und Brücken
- Befestigung von vollkeramischen Inlays
- Befestigung von hochfesten (Zr-basierten) vollkeramischen Kronen und Brücken
- Befestigung von Metall-, Keramik- und Faserstiften

KONTRAINDIKATIONEN

- Pulpenabdeckung.
- In seltenen Fällen kann es zu einer Sensibilisierung kommen. Bei Auftreten einer solchen die Benutzung abbrechen und einen Mediziner aufsuchen.

VERARBEITUNG

Pulver-/Flüssigkeitsverhältnis (g/g)	2,0/1,0
Anmischzeit (Sek.)	20"
Verarbeitungszeit (Min., Sek.) (bei 23°C) (ab Beginn des Anmischens)	3' 30"
Beginn des entgültigen Finierens (Min., Sek.) (nach Einsetzen der Restauration)	5' 45"

- PRÄPARATION
 - Die Zähne wie gewohnt präparieren. Zum Abdecken der Pulpa Kalziumhydroxid verwenden.
 - Den fertig präparierten Zahn gründlich mit Wasser und Bims reinigen. Anm.: Durch Anwendung von GC Fuji PLUS CONDITIONER (20 sek.) wird eine optimale Adhäsion erzielt.
 - Gründlich mit Wasser spülen und mit einem Tupfer oder öfreier Druckluft von überschüssigem Wasser befreien; dabei aber einen leichten Feuchtigkeitsfilm erhalten – die Oberfläche sollte glänzend – feucht erscheinen.
- VORBEREITUNG DER RESTAURATIONDie Restauration gem. den Anweisungen des Herstellers vorbereiten und behandeln.
- PULVER- UND FLÜSSIGKEITSDOSIERUNGAnm.: Verwenden Sie GC Fuji PLUS Liquid (Flüssigkeit). Bitte die entsprechende Gebrauchsanleitung halten.
 - Das Standardverhältnis von Pulver / Flüssigkeit beträgt 2,0g / 1,0g. (1 gestrichener großer Meßlöffel Pulver auf 3 Tropfen Flüssigkeit oder 1 gestrichener kleiner Meßlöffel Pulver auf 1 Tropfen Flüssigkeit).
 - Mit der Hand leicht gegen die Flasche tippen, um das Pulver genau zu dosieren. Nicht schütteln oder umdrehen.
 - Die Flasche mit der Flüssigkeit senkrecht halten und sie leicht drücken.
 - Die Flasche sofort nach Gebrauch schließen.
- ANMISCHENDas Pulver und die Flüssigkeit auf den Anmischblock geben. Die gesamte Pulvermenge mit einem Plastikspatel in die Flüssigkeit mischen. Mit schnellen Bewegungen 20 Sekunden vermischen. Anm.: Zum Anmischen größerer Produktmengen das Pulver in zwei gleiche Portionen teilen. Die erste Portion mit der ganzen Flüssigkeit 15 Sekunden anmischen, dann zweite Portion hinzufügen, und das Ganze 15-25 Sekunden lang gründlich durchmischen (insgesamt 30-40 Sekunden).
- ZEMENTIEREN
 - Die innere Oberfläche der Restauration mit ausreichend Zement bedecken und sofort einsetzen. Die Verarbeitungszeit beträgt ab Beginn des Anmischens bei 23°C drei Minuten und 30 Sekunden; höhere Temperaturen verringern die Verarbeitungszeit.
 - Leichten Druck auf die Restauration ausüben.
 - Überschüssiges Material mit einem Scaler entfernen sobald das Material gummiartige Konsistenz aufweist.
 - Mit dem Finieren kann nach fünf Minuten 45 Sek. begonnen werden.

AUFBEWAHRUNG

An einem kühlen und dunklen Ort lagern (4-25°C). (Haltbarkeit: 3 Jahre ab Produktionsdatum)

FARBTON

A3 (nach dem Vita®-Farbring)
Vita® ist ein eingetragenes Warenzeichen der Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Deutschland.

PACKUNGEN

Pulver 15g mit Löffel

VORSICHT

- Bei Haut- oder Schleimhautkontakt, sofort mit einem alkoholgetränkten Baumwolltupfer oder Schwamm entfernen und mit Wasser abspülen.
- Bei Augenkontakt, sofort mit Wasser ausspülen und den Arzt aufsuchen.
- Pulver oder Flüssigkeit NICHT mit anderen Glas Ionomer-Komponenten mischen.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER enthält 2% Eisenchlorid. Es ist nicht empfehlenswert, im Zusammenhang mit Produkten die Epinephrine enthalten, GC Fuji PLUS CONDITIONER zu verwenden. Da bekannt ist, daß diese mit dem im GC Fuji PLUS CONDITIONER enthaltenen Eisen reagieren und Gewebeflecken im Mund hervorrufen können.
- GC Fuji PLUS EWT nicht in Verbindung mit eugenolhaltigen Materialien verwenden, da Eugenol das korrekte Aushärten von GC Fuji PLUS EWT behindern kann.
- Dieses Produkt ist nicht als Füllungs- oder Stumpfaufbaumaterial geeignet.

Zuletzt aktualisiert : 05/2008

GC Fuji PLUS EWT

CIMENT VERRE-IONOMÈRE RENFORCÉ RADIOPAQUE POUR SCÉLÈLEMENT AVEC UN TEMPS DE TRAVAIL ALLONGÉ

A utiliser par un professionnel de l'Art Dentaire selon les recommandations d'utilisation.

INDICATIONS

- Scellement d'inlays, onlays, couronnes, bridges à base métallique
- Scellement d'inlays, onlays, couronnes, bridges à base de résine
- Scellement de tous inlays céramique
- Scellement puissant des couronnes et bridges tout céramique (à base de zircone)
- Scellement des tenons fibre de verre, céramique et métallique

CONTRE INDICATIONS

- Coiffage pulpaire.
- Dans de rares cas ce produit peut entraîner des réactions allergiques chez certaines personnes. Si tel est le cas, ne plus utiliser ce produit et consulter un médecin.

MODE D'EMPLOI

Ratio Poudre / Liquide (g/g)	2,0/1,0
Temps de mélange (sec.)	20"
Temps de travail (min., sec.) (à 23°C) (à partir du début du mélange)	3' 30"
Finition après (min., sec.) (après la prise de la restauration)	5' 45"

- PREPARATION DE LA DENT
 - Préparer la dent de façon habituelle. Pour le coffage pulpaire, utiliser de l'hydroxyde de calcium.
 - Nettoyer les dents préparées avec de l'eau et de la ponce. Note : Si vous le souhaitez, la dent préparée peut être traitée avec le conditionneur GC Fuji PLUS pendant 20 secondes pour une adhésion optimale.
 - Rincer soigneusement à l'eau. Sécher doucement avec une boulette de coton ou avec une seringue à air. NE PAS DESHYDRATER. Les meilleurs résultats sont obtenus lorsque la surface de la préparation apparaît humide (brillante).
- PREPARATION DE LA RESTAURATIONAssurez-vous que la restauration est prétraitée et manipulée selon les instructions du fabricant.
- DOSAGE DE LA POUDRE ET DU LIQUIDENote: Utiliser le liquide GC Fuji PLUS. Se référer au mode d'emploi du GC Fuji PLUS.
 - Le ratio standard Poudre/Liquide est de 2,0g /1,0g (1 grande cuillère de poudre et 3 gouttes de liquide ou 1 petite cuillère de poudre et 1 goutte de liquide).
 - Pour un dosage plus précis tapoter doucement le flacon de poudre contre la main. Ne pas secouer ni renverser.
 - Tenir le flacon de liquide verticalement et appuyer doucement.
 - Fermer les flacons aussitôt après leur utilisation.
- MÉLANGEMettre la poudre et le liquide sur le bloc de mélange. Avec une spatule en plastique, mélanger rapidement la poudre et le liquide pendant 20". Note : Lorsque vous mélangez des quantités plus importantes, diviser la poudre en deux parties égales. Mélanger la première partie avec tout le liquide pendant 15 secondes. Incorporer la seconde partie et mélanger l'ensemble minutieusement pendant 15-25 secondes (total 30-40 secondes).
- SCÉLÈMENT
 - Enduire la surface interne de la restauration avec suffisamment de ciment et la mettre en place immédiatement. Le temps de travail est de 3 minutes 30 secondes à partir du début du mélange à 23°C (74°F). Des températures plus élevées raccourciront le temps de travail. La réfrigération de la cartouche est recommandée pour allonger le temps de travail.
 - Maintenir une pression modérée.
 - Commencer à retirer les excès de ciment lorsqu'ils semblent caoutchouteux.
 - La finition peut débiter 5'45" après la prise de la restauration.

STOCKAGE

Stocker les matériaux dans un endroit frais et sombre (4 à 25°C) (39,2-77°F). (Péremption: 3 ans à partir de la date de fabrication)

TEINTES

A3 (selon le teintier Vita®)
Vita® est une marque déposée de Vita Zahnfabrik, Allemagne.

CONDITIONNEMENT

Poudre 15g avec cuillère doseuse

AVERTISSEMENTS

- En cas de contact avec les tissus oraux ou la peau, retirer immédiatement le matériel avec une éponge ou un coton enduit d'alcool. Rincer à l'eau. Pour éviter tout contact, une digue en caoutchouc et/ou du beurre de cacao peuvent être utilisés pour isoler le champ opératoire des tissus.
- En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec de l'eau et consulter un médecin.
- Ne pas mélanger la poudre et le liquide avec tout autre composant CVI.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contient 2% de chlorure ferrique. Il est recommandé de ne pas utiliser GC Fuji PLUS CONDITIONER en combinaison avec des produits contenant de l'Epinéphrine au risque de coloration du tissu buccal.
- Ne pas utiliser GC Fuji PLUS EWT en combinaison avec des matériaux contenant de l'eugénol car l'eugénol peut être responsable d'une prise et adhésion insuffisantes.
- Ce produit n'est pas indiqué pour les obturations ou les reconstitutions de moignon.

Dernière mise à jour : 05/2008

GC Fuji PLUS EWT

CEMENTO VETRO-IONOMERO RINFORZATO RADIO-OPACO PER FISSAGGIO CON TEMPO DI LAVORAZIONE PROLUNGATO

Per uso esclusivamente professionale odontoiatrico nelle indicazioni raccomandate.

INDICAZIONI RACCOMANDATE

- Cementazione di inlay, onlay, corone e ponti in metallo
- Cementazione di inlay, onlay, corone e ponti in resina
- Cementazione di inlay in ceramica integrale
- Cementazione di corone e ponti in ceramica integrale (a base di zirconio) ad elevata resistenza
- Cementazione di perni in metallo, ceramica e fibra

CONTROINDICAZIONI

- Incapucciamento pulpare.
- In rari casi il prodotto può provocare sensibilizzazione in alcuni pazienti. Se si verificano simili reazioni, interrompere l'uso del prodotto e consultare un medico.

ISTRUZIONI PER L'USO

Rapporto polvere / liquido (g/g)	2,0/1,0
Tempo di miscelazione (sec.)	20"
Tempo di lavorazione (min., sec.) (a 23°C) (dall' inizio della miscelazione	3' 30"
Inizio della fase di rifinitura (min., sec.) (dopo il posizionamento della ricostruzione)	5' 45"

- PREPARAZIONE DEL DENTE
 - Preparare il dente nel modo consueto. Per l'incappucciamento pulpare usare idrossido di calcio.
 - Pulire il dente preparato con pomice e acqua. Note: Per ottenere un'adesione ottimale, applicare per 20 secondi GC Fuji PLUS CONDITIONER sulla superficie del dente preparato.
 - Sciacquare abbondantemente con acqua. Eliminare l'umidità in eccesso asciugando con del cotone o con un leggero getto d'aria priva di olio. NON ESSICCARE. Le superfici preparate dovrebbero essere umide (aspetto lucido).
- PREPARAZIONE DEL RESTAUROAccertarsi che il restauro venga pretrattato e gestito secondo le istruzioni del produttore.
- DISTRIBUZIONE DELLA POLVERE E DEL LIQUIDONote: Usare GC Fuji PLUS Liquid. Vedere le istruzioni d'uso del GC Fuji PLUS.
 - Il rapporto standard tra polvere e liquido è 2,0g / 1,0g. (1 misurino grosso raso di polvere per 3 gocce di liquido oppure 1 misurino piccolo raso di polvere per 1 goccia di liquido).
 - Per distribuire accuratamente la polvere, dare dei leggeri colpi con la mano sul flacone. Non agitare o capovolgere.
 - Tenere il flacone del liquido in posizione verticale e premere delicatamente.
 - Chiedere i flaconi immediatamente dopo l'uso.
- MISCELAZIONEDistribuire la polvere e il liquido sulla tavoletta. Usando la spatola di plastica, aggiungere tutta la polvere al liquido e miscelare velocemente per 20 secondi. Note: Quando si miscelano grosse quantità di prodotto, dividere la polvere in due parti uguali. Miscelare la prima porzione con tutto il liquido per 15 secondi. Incorporare la porzione rimanente e miscelare accuratamente per 15-25 secondi (totale 30-40 secondi).
- CEMENTAZIONE
 - Rivestire la superficie interna della ricostruzione con una quantità di cemento sufficiente e posizionare la protesi immediatamente. Il tempo di lavoro è di 3 minuti e 30 secondi a partire dall'inizio della miscelazione a 23°C (74°F). Aumentando la temperatura, il tempo di lavoro diminuisce. Si raccomanda di tenere refrigerata la cartuccia per aumentare il tempo di lavorazione.
 - Mantenere una pressione moderata.
 - Iniziare ad eliminare il cemento in eccesso con uno strumento manuale una volta che il cemento in eccesso ha assunto una consistenza gommosa.
 - La fase di rifinitura può iniziare dopo 5 minuti e 45 secondi dal posizionamento della protesi.

CONSERVAZIONE

Conservare in luogo fresco e buio (4-25°C) (39,2-77,0°F).

(Data di scadenza : 3 anni dalla data di produzione)

TONALITA'

A3 (I numeri delle tonalità sono quelli riportati nella guida delle tonalità Vita®)
Vita® è un marchio registrato della Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Germania.

CONFEZIONI

15 g di polvere con misurino

AVVERTENZA

- In caso di contatto con il tessuto orale o con la cute, eliminare immediatamente il materiale con una spugna o con del cotone idrofilo imbevuto di alcol. Sciacquare con acqua. Per evitare il contatto si può utilizzare una diga di gomma e/o del burro di cacao in modo da isolare il campo operativo dalla cute o dal tessuto orale.
- In caso di contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua e consultare un medico.
- NON miscelare la polvere o il liquido con altri componenti di ionomero di vetro.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contiene il 2% di cloruro di ferro. Non è consigliabile usare GC Fuji PLUS CONDITIONER assieme a prodotti contenenti epinefrina perché si possono macchiare i tessuti orali.
- Non usare GC Fuji PLUS EWT insieme a materiali contenenti eugenolo in quanto l'eugenolo può compromettere il corretto indurimento o la corretta adesione di GC Fuji PLUS EWT.
- Questo prodotto non è indicato per otturazioni e ricostruzioni di monconi.

Ultima revisione : 05/2008

GC Fuji PLUS EWT

CEMENTO DE IONÓMERO DE VIDRIO RADIOPAÇO REFORZADO CON AMPLIO TIEMPO DE TRABAJO

Sólo para uso de profesionales de la odontología en las indicaciones recomendadas.

INDICACIONES RECOMENDADAS

- Cementación de todo tipo de inlays, onlays, coronas y puentes metálicos.
- Cementación de inlays, onlays, coronas y puentes de resina.
- Cementación de todo tipo de inlays de cerámica.
- Cementación de alta resistencia de todo tipo de coronas y puentes de cerámica (base zirconia).
- Cementación de metal, cerámica y postes de fibra.

CONTRAINDICACIONES

- Recubrimiento pulpar.
- En raros casos el producto puede causar sensibilidad en ciertas personas. Si se experimenta alguna reacción de este tipo, suspenda el uso del producto y consulte a su médico.

ISTRUCCIONES DE USO

Proporción Polvo/Líquido (g/g)	2,0/1,0
Tiempo de mezcla (s)	20"
Tiempo de trabajo (min., s) (a 23 °C) (desde el comienzo de la mezcla)	3' 30"
Tiempo de fraguado neto (tras colocar la restauración)	5' 45"

- PREPARACIÓN DEL DIENTE
 - Preparar el diente de la manera habitual. Para recubrimiento pulpar utilice Hidróxido de Calcio.
 - Limpie el diente preparado con pomez y agua. Note: Use GC Fuji PLUS CONDITIONER en la superficie del diente durante 20 segundos para una óptima adhesión.
 - Aclare minuciosamente con agua. Elimine el exceso de humedad secando con una bolita de algodón o soplando suavemente aire libre de aceite. NO DESEQUE. Las superficies preparadas deben mostrarse húmedas (brillantes).
- PREPARACIÓN DE LA RESTAURACIÓNAsegúrese de que la restauración es manejada y pretratada siguiendo las instrucciones de uso.
- DISPENSADO DE POLVO Y LIQUIDONote: Usar GC Fuji PLUS líquido. Vea las instrucciones de uso de GC Fuji PLUS.
 - La proporción estándar de polvo y líquido es de 2,0g / 1,0g. (1 cucharada grande rasa de polvo por 3 gotas de líquido, o 1 cucharada pequeña rasa de polvo por 1 gota de líquido).
 - Para dispensado del polvo preciso, golpee suavemente la botella contra la palma de la mano. No la agite ni la invierta.
 - Mantenga la botella de líquido verticalmente y apriete con cuidado.
 - Cierre las botellas inmediatamente tras su uso.
- MEZCLADOColoque el polvo y el líquido en el bloc de mezcla. Usando la espátula de plástico, añada el polvo al líquido. Mezcle rápidamente durante 20 segundos. Note: Para cantidades mayores, divida el polvo en 2 partes iguales. Mezcle la primera con todo el líquido durante 15 segundos. Incorpore el resto y mezcle ambas minuciosamente durante 15-25 segundos (total 30-40 segundos).
- CEMENTADO
 - Cubra la superficie de la restauración con suficiente cemento y colóquela inmediatamente. El tiempo de trabajo es de 3 minutos 30 segundos desde el comienzo de la mezcla a 23°C (73.4°F). Temperaturas más altas pueden acortar el tiempo de trabajo.
 - Mantenga una presión moderada.
 - Comience a retirar el exceso de cemento cuando éste presente una estructura gomosa.
 - El acabado puede comenzarse 5 minutos 45 segundos tras colocar la restauración.

ALMACENADO

Conservar en un lugar fresco y seco (4-25°C) (39,2-77,0°F). (Caducidad :3 años desde la fecha de fabricación)

COLORES

A3 (color Vita®)
Vita® es una marca registrada de Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Alemania.

PRESENTACIÓN

15 g de polvo con cuchara

PRECAUCIONES

- En caso de contacto con el tejido oral o la piel, retire inmediatamente con una esponja o algodón empapado en alcohol. Aclarar con agua. Para evitar el contacto puede usar un dique de goma o cocoa butter aislando el campo de operación de la piel o el tejido oral.
- En caso de contacto con los ojos, aclarar inmediatamente con agua y busque atención médica.
- NO mezcle el polvo o el líquido con componentes de otros ionómeros de vidrio.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contiene un 2% de Cloruro Férrico. No se recomienda usar GC Fuji PLUS CONDITIONER con productos que contienen epinefrina puesto que puede teñir el tejido oral.
- No use GC Fuji PLUS EWT con eugenol o materiales que lo contengan; puede modificar las propiedades de adhesión y fraguado de GC Fuji PLUS EWT.
- Este producto no está indicado para obturaciones o reconstrucción de muñones.

Última revisión : 05/2008

Prior to use, carefully read the instructions for use.

EN

GC Fuji PLUS

RADIOPAQUE REINFORCED GLASS IONOMER LUTING CEMENT

For use only by a dental professional in the recommended indications.

RECOMMENDED INDICATIONS

- Cementation of metal-based inlays, onlays, crowns and bridges
- Cementation of resin inlays, onlays, crowns and bridges
- Cementation of all ceramic inlays
- Cementation of high strength (zirconia based) all ceramic crowns and bridges
- Cementation of metal, ceramic and fiber posts

CONTRAINDICATIONS

- Pulp capping.
- In rare cases the product may cause sensitivity in some people. If any such reactions are experienced, discontinue the use of the product and refer to a physician.

DIRECTIONS FOR USE

Powder / Liquid ratio (g/g)	2.0/1.0
Mixing time (sec.)	20"
Working time (min., sec.) (at 23 °C) (from start of mixing)	2' 30"
Final finishing commencing time (after seating the restoration)	4' 30"

1. TOOTH PREPARATION

- Prepare tooth in usual manner. For pulp capping, use calcium hydroxide.
- Clean the prepared tooth with pumice and water.

Note:
Use GC Fuji PLUS CONDITIONER on the prepared tooth surface for 20 seconds for optimal adhesion.
- Rinse thoroughly with water. Remove excess moisture by blotting with a cotton pellet or gently blowing with an oil-free air. DO NOT DESICCATE. Prepared surfaces should appear moist (glistening).

2. RESTORATION PREPARATION

Make sure that the restoration is pretreated and handled according to the manufacturer's instructions.

3. POWDER AND LIQUID DISPENSING

- The standard powder to liquid ratio is 2.0g / 1.0g. (1 level large scoop of powder to 3 drops of liquid, or 1 level small scoop of powder to 1 drop of liquid).
- For accurate dispensing of powder, lightly tap the bottle against the hand. Do not shake or invert.
- Hold the liquid bottle vertically and squeeze gently. Close bottles immediately after use.

4. MIXING

Dispense powder and liquid onto the pad. Using the plastic spatula, add all the powder to the liquid. Mix rapidly for 20 seconds.

Note :

When mixing larger amounts, divide the powder into 2 equal parts. Mix the first portion with all of the liquid for 15 seconds. Incorporate the remaining portion and mix the whole thoroughly for 15-25 seconds (total 30-40 seconds).

5. CEMENTATION

- Coat the internal surface of the restoration with sufficient cement and seat immediately. The working time is 2 minutes 30 seconds from start of mixing at 23°C (73.4°F). Higher temperature will shorten working time.

Note:
For more complex procedures requiring longer working time, it is recommended to mix powder and liquid on a cold mixing slab and or use GC Fuji PLUS EWT.
- Maintain moderate pressure.
- Start removing excess cement when the excess cement feels rubbery.
- Finishing can be started 4 minutes 30 seconds after seating the restoration.

STORAGE

Store in a cool and dark place (4-25°C) (39.2-77.0°F). (Shelf life: powder 3 years, liquid 2 years from date of manufacture)

SHADES

Yellow
A3 (Vita® shade)
Translucent

Vita® is a registered trademark of Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Germany.

PACKAGES

- 1-1 package : 15g powder, 8g (7mL) liquid, GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6.5mL), a double-ended powder scoop, a plastic spatula, mixing pad (#23)
- Powder 15g with scoop
- Liquid 8g (7mL)
- GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6.5mL)

CAUTION

- In case of contact with oral tissue or skin, remove immediately with a sponge or cotton soaked in alcohol. Flush with water. To avoid contact, a rubber dam and/or cocoa butter can be used to isolate the operation field from the skin or oral tissue.
- In case of contact with eyes, flush immediately with water and seek medical attention.
- DO NOT mix powder or liquid with components of other glass ionomer cements.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contains 2% Ferric Chloride. It is not recommended to use GC Fuji PLUS CONDITIONER in combination with products containing Epinephrine as this may stain oral tissue.
- Do not use GC Fuji PLUS in combination with eugenol containing materials as eugenol may hinder GC Fuji PLUS from setting or bonding properly.
- This product is not indicated for filling or core build-up.

Last revised : 04/2008

GC Fuji PLUS

RÖNTGENSICHTBARER VERSTÄRKTER GLAS IONOMER-BEFESTIGUNGSZEMENT

Nur zur Anwendung durch Fachpersonal für die genannten Indikationen.

INDIKATIONEN

- Befestigung von metallbasierten Inlays, Onlays, Kronen und Brücken
- Befestigung von kunststoffbasierten Inlays, Onlays, Kronen und Brücken
- Befestigung von vollkeramischen Inlays
- Befestigung von hochfesten (Zr-basierten) vollkeramischen Kronen und Brücken
- Befestigung von Metall-, Keramik- und Faserstiften

KONTRAINDIKATIONEN

- Pulpenabdeckung.
- In seltenen Fällen kann es zu einer Sensibilisierung kommen. Bei Auftreten einer solchen die Benutzung abbrechen und einen Mediziner aufsuchen.

VERARBEITUNG

Pulver-/Flüssigkeitsverhältnis (g/g)	2,0 / 1,0
Anmischzeit (Sek.)	20"
Verarbeitungszeit (Min., Sek.) (bei 23°C) (ab Beginn des Anmischens)	2' 30"
Beginn des entgültigen Finierens (Min., Sek.) (nach Einsetzen der Restauration)	4' 30"

1. PRÄPARATION

- a) Die Zähne wie gewohnt präparieren. Zum Abdecken der Pulpa Kalziumhydroxid verwenden.
- Den fertig präparierten Zahn gründlich mit Wasser und Bims reinigen.

Anm.:
Durch Anwendung von GC Fuji PLUS CONDITIONER (20 sek.) wird eine optimale Adhäsion erzielt.
- c) Gründlich mit Wasser spülen und mit einem Tupfer oder ölfreier Druckluft von überschüssigem Wasser befreien; dabei aber einen leichten Feuchtigkeitsefilm erhalten – die Oberfläche sollte glänzend – feucht erscheinen.

2. VORBEREITUNG DER RESTAURATION

Die Restauration gem. den Anweisungen des Herstellers vorbereiten und behandeln.

3. PULVER- UND FLÜSSIGKEITSDOSIERUNG

- a) Das Standardverhältnis von Pulver / Flüssigkeit beträgt 2,0g / 1,0g. (1 gestrichener großer Meßlöffel Pulver auf 3 Tropfen Flüssigkeit oder 1 gestrichener kleiner Meßlöffel Pulver auf 1 Tropfen Flüssigkeit).
- b) Mit der Hand leicht gegen die Flasche tippen, um das Pulver genau zu dosieren. Nicht schütteln oder umdrehen.
- c) Die Flasche mit der Flüssigkeit senkrecht halten und sie leicht drücken.
- d) Flasche sofort nach Gebrauch schließen.

4. ANMISCHEN

Das Pulver und die Flüssigkeit auf den Anmischblock geben. Die gesamte Pulvermenge mit einem Plastikspatel in die Flüssigkeit mischen. Mit schnellen Bewegungen 20 Sekunden vermischen.

Anm.:

Zum Anmischen größerer Produktmengen das Pulver in zwei gleiche Portionen teilen. Die erste Portion mit der ganzen Flüssigkeit 15 Sekunden anmischen, dann zweite Portion hinzufügen, und das Ganze 15-25 Sekunden lang gründlich durchmischen (insgesamt 30-40 Sekunden).

5. ZEMENTIEREN

- a) Die innere Oberfläche der Restauration mit ausreichend Zement bedecken und sofort einsetzen. Die Verarbeitungszeit beträgt ab Beginn des Anmischens bei 23°C zwei Minuten und 30 Sekunden; höhere Temperaturen verringern die Verarbeitungszeit.

Anm.:
Um eine verlängerte Verarbeitungszeit zu erzielen, wird das Mischen von Pulver und Flüssigkeit auf einer gekühlten Anmischplatte empfohlen oder der Einsatz von GC Fuji PLUS EWT Pulver.
- Leichten Druck auf die Restauration ausüben.
- Überschüssiges Material mit einem Scaler entfernen sobald das Material gummiartige Konsistenz aufweist.
- Mit dem Finieren kann nach vier Minuten 30 Sek. begonnen werden.

AUFBEWAHRUNG

An einem kühlen und dunklen Ort lagern (4-25°C). (Haltbarkeit: Pulver 3 Jahre, Flüssigkeit 2 Jahre ab Produktionsdatum)

FARBTON

Gelb
A3 (nach dem Vita®-Farbring)
Transluzent

Vita® ist ein eingetragenes Warenzeichen der Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Deutschland.

PACKUNGEN

- 1-1 Packung : 15g Pulver, 8 g (7mL) Flüssigkeit, GC Fuji PLUS CONDITIONER 7 g (6,5mL), doppelseitiger Pulvermeßlöffel, Plastikspatel, Anmischblock (#23)
- Pulver 15g mit Löffel
- Flüssigkeit 8g (7mL)
- GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL)

VORSICHT

- Bei Haut- oder Schleimhautkontakt, sofort mit einem alkoholgetränkten Baumwolltupfer oder Schwamm entfernen und mit Wasser abspülen.
- Bei Augenkontakt, sofort mit Wasser ausspülen und den Arzt aufsuchen.
- Pulver oder Flüssigkeit NICHT mit anderen Glas Ionomer-Komponenten mischen.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER enthält 2% Eisenchlorid. Es ist nicht empfehlenswert, im Zusammenhang mit Produkten die Epinephrine enthalten, GC Fuji PLUS CONDITIONER zu verwenden. Da bekannt ist, daß diese mit dem im GC Fuji PLUS CONDITIONER enthaltenen Eisen reagieren und Gewebeflecken im Mund hervorvufen können.
- GC Fuji PLUS nicht in Verbindung mit eugenolhaltigen Materialien verwenden, da Eugenol das korrekte Aushärten von GC Fuji PLUS behindern kann.
- Dieses Produkt ist nicht als Füllungs- oder Stumpfaufbaumaterial geeignet.

Zuletzt aktualisiert : 04/2008

GC Fuji PLUS

CIMENT VERRE-IONOMÈRE RENFORCÉ RADIOPAQUE POUR SCELLEMENT

A utiliser par un professionnel de l'Art Dentaire selon les recommandations d'utilisation.

INDICATIONS

- Scellement d'inlays, onlays, couronnes, bridges à base métallique
- Scellement d'inlays, onlays, couronnes, bridges à base de résine
- Scellement de tous inlays céramique
- Scellement puissant des couronnes et bridges tout céramique (à base de zircone)
- Scellement des tenons fibre de verre, céramique et métallique

CONTRE INDICATIONS

- Coiffage pulpaire.
- Dans de rares cas ce produit peut entraîner des réactions allergiques chez certaines personnes. Si tel est le cas, ne plus utiliser ce produit et consulter un médecin.

MODE D'EMPLOI

Ratio Poudre / Liquide (g/g)	2,0 / 1,0
Temps de mélange (sec.)	20"
Temps de travail (min., sec.) (à 23°C) (à partir du début du mélange)	2' 30"
Finition après (min., sec.) (après la prise de la restauration)	4' 30"

1. PREPARATION DE LA DENT

- a) Préparer la dent de façon habituelle. Pour le coiffage pulpaire, utiliser de l'hydroxyde de calcium.
- Nettoyer les dents préparées avec de l'eau et de la ponce.

Note :
Si vous le souhaitez, la dent préparée peut être traitée avec le conditionneur GC Fuji Plus pendant 20 secondes pour une adhésion optimale.
- c) Rincer soigneusement à l'eau. Sécher doucement avec une boulette de coton ou avec une seringue à air. NE PAS DESHYDRATER. Les meilleurs résultats sont obtenus lorsque la surface de la préparation apparaît humide (brillante).

2. PREPARATION DE LA RESTAURATION

Assurez-vous que la restauration est prétraitée et manipulée selon les instructions du fabricant.

3. DOSAGE DE LA POUDRE ET DU LIQUIDE

- a) Le ratio standard Poudre/Liquide est de 2,0g /1,0g (1 grande cuillère de poudre et 3 gouttes de liquide ou 1 petite cuillère de poudre et 1 goutte de liquide).
- b) Pour un dosage plus précis tapoter doucement le flacon de poudre contre la main. Ne pas secouer ni renverser.
- c) Tenir le flacon de liquide verticalement et appuyer doucement.
- d) Fermer les flacons aussitôt après leur utilisation.

4. MÉLANGE

Mettre la poudre et le liquide sur le bloc de mélange. Avec une spatule en plastique, mélanger rapidement la poudre et le liquide pendant 20".

Note :

Lorsque vous mélangez des quantités plus importantes, diviser la poudre en deux parties égales. Mélanger la première partie avec tout le liquide pendant 15 secondes. Incorporer la seconde partie et mélanger l'ensemble minutieusement pendant 15-25 secondes (total 30-40 secondes).

5. SCELLEMENT

- a) Enduire la surface interne de la restauration avec suffisamment de ciment et la mettre en place immédiatement. Le temps de travail est de 2 minutes 30 secondes à partir du début du mélange à 23°C (74°F). Des températures plus élevées raccourciront le temps de travail. La réfrigération de la cartouche est recommandée pour allonger le temps de travail.

Note :
Pour des structures plus complexes nécessitant un temps de travail plus long, il est recommandé de mélanger la poudre et le liquide sur une plaque de mélange froide et / ou utiliser GC Fuji PLUS EWT.
- Maintenir une pression modérée.
- a) Commencer à retirer les excès de ciment lorsqu'ils semblent caoutchouteux.
- d) La finition peut débuter 4'30" après la prise de la restauration.

STOCKAGE

Stocker les matériaux dans un endroit frais et sombre (4 à 25°C) (39,2-77°F).

(Préemption: Poudre 3 ans - liquide 2 ans à partir de la date de fabrication)

TEINTES

Jaune
A3 (selon le teintier Vita®)
Translucide

VITA® est une marque déposée de Vita Zahnfabrik, Allemagne.

CONDITIONNEMENT

- Coffret 1-1 : 15g de poudre - 8g de liquide (7mL) – GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL), une cuillère doseuse double, une spatule en plastique, un bloc à spatuler (#23)
- Poudre 15g avec cuillère doseuse
- Liquide 8g (7mL)
- GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL)

AVERTISSEMENTS

- En cas de contact avec les tissus oraux ou la peau, retirer immédiatement avec une éponge ou un coton enduit d'alcool. Rincer à l'eau. Pour éviter tout contact, une digue en caoutchouc et/ou du beurre de cacao peuvent être utilisés pour isoler le champ opératoire des tissus.
- En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement avec de l'eau et consulter un médecin.
- Ne pas mélanger la poudre et le liquide avec tout autre composant CVI.
- GC Fuji Plus Conditioner contient 2% de chlorure ferrique. Il est recommandé de ne pas utiliser GC Fuji PLUS conditioner en combinaison avec des produits contenant de l'Épinéphrine au risque de coloration du tissu buccal.
- Ne pas utiliser GC Fuji PLUS en combinaison avec des matériaux contenant de l'eugénol car l'eugénol peut être responsable d'une prise et adhésion insuffisantes.
- Ce produit n'est pas indiqué pour les obturations ou les reconstitutions de moignon.

Dernière mise à jour : 04/2008

GC Fuji PLUS

CEMENTO VETRO-IONOMERO RINFORZATO RADIO-OPACO PER FISSAGGIO

Per uso esclusivamente professionale odontoiatrico nelle indicazioni raccomandate.

INDICAZIONI RACCOMANDATE

- Cementazione di inlay, onlay, corone e ponti in metallo
- Cementazione di inlay, onlay, corone e ponti in resina
- Cementazione di inlay in ceramica integrale
- Cementazione di corone e ponti in ceramica integrale (a base di zirconio) ad elevata resistenza
- Cementazione di perni in metallo, ceramica e fibra

CONTROINDICAZIONI

- Incappucciamento pulpare.
- In rari casi il prodotto può provocare sensibilizzazione in alcuni pazienti. Se si verificano simili reazioni, interrompere l'uso del prodotto e consultare un medico.

ISTRUZIONI PER L'USO

Rapporto polvere / liquido (g/g)	2,0 / 1,0
Tempo di miscelazione (sec.)	20"
Tempo di lavorazione (min., sec.) (a 23°C) (dall' inizio della miscelazione)	2' 30"
Inizio della fase di rifinitura (min., sec.) (dopo il posizionamento della ricostruzione)	4' 30"

1. PREPARAZIONE DEL DENTE

- a) Preparare il dente nel modo consueto. Per l'incappucciamento pulpare usare idrossido di calcio.
 - Pulire il dente preparato con pomice e acqua.

Note:
Per ottenere un'adesione ottimale, applicare per 20 secondi GC Fuji PLUS CONDITIONER sulla superficie del dente preparato.
 - c) Sciacquare abbondantemente con acqua. Eliminare l'umidità in eccesso asciugando con del cotone o con un leggero getto d'aria priva di olio. NON ESSICCARE. Le superfici preparate dovrebbero essere umide (aspetto lucido).
- ### 2. PREPARAZIONE DEL RESTAURO
- Accertarsi che il restauro venga pretrattato e gestito secondo le istruzioni del produttore.
- ### 3. DISTRIBUZIONE DELLA POLVERE E DEL LIQUIDO
- a) Il rapporto standard tra polvere e liquido è 2,0g / 1.0g. (1 misurino grosso raso di polvere per 3 gocce di liquido oppure 1 misurino piccolo raso di polvere per 1 goccia di liquido).
 - b) Per distribuire accuratamente la polvere, dare dei leggeri colpi con la mano sul flacone. Non agitare o capovolgere.
 - c) Tenere il flacone del liquido in posizione verticale e premere delicatamente.
 - d) Chiudere i flaconi immediatamente dopo l'uso.
- ### 4. MISCELAZIONE
- Distribuire la polvere e il liquido sulla tavoletta. Usando la spatola di plastica, aggiungere tutta la polvere al liquido e miscelare velocemente per 20 secondi.
- Note:
Quando si miscelano grosse quantità di prodotto, dividere la polvere in due parti uguali. Miscelare la prima porzione con tutto il liquido per 15 secondi. Incorporare la porzione rimanente e miscelare accuratamente per 15-25 secondi (totale 30-40 secondi).

5. CEMENTAZIONE

- a) Rivestire la superficie interna della ricostruzione con una quantità di cemento sufficiente e posizionare la protesi immediatamente. Il tempo di lavoro è di 2 minuti e 30 secondi a partire dall'inizio della miscelazione a 23°C (74°F). Aumentando la temperatura, il tempo di lavoro diminuisce. Si raccomanda di tenere refrigerata la cartuccia per aumentare il tempo di lavorazione.

Note:
Per protesi molto estese che richiedano un tempo di lavoro più lungo si raccomanda di miscelare polvere e liquido su di una piastra fredda e/o utilizzare GC Fuji PLUS EWT.
- Mantenere una pressione moderata.
- Iniziare ad eliminare il cemento in eccesso con uno strumento manuale una volta che il cemento in eccesso ha assunto una consistenza gommosa.
- d) La fase di rifinitura può iniziare dopo 4 minuti e 30 secondi dal posizionamento della protesi.

CONSERVAZIONE

Conservare in luogo fresco e buio (4-25°C) (39,2-77,0°F). (Data di scadenza : polvere 3 anni, liquido 2 anni dalla data di produzione)

TONALITA'

Giallo
A3 (I numeri delle tonalità sono quelli riportati nella guida delle tonalità Vita®)
Traslucente

Vita® è un marchio registrato della Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Germania.

CONFEZIONI

- Confezione 1-1 : 15g di polvere / 8g (7mL) di liquido / 7g (6,5mL) di condizionatore GC Fuji PLUS, un misurino doppio per la polvere, una spatola di plastica e un blocco di miscelazione (#23)
- 15g di polvere con misurino
- 8g (7mL) di liquido
- 7g (6,5mL) di GC Fuji PLUS CONDITIONER

AVVERTENZA

- In caso di contatto con il tessuto orale o con la cute, eliminare immediatamente il materiale con una spugna o con del cotone idrofilo imbevuto di alcol. Sciacquare con acqua. Per evitare il contatto si può utilizzare una diga di gomma e/o del burro di cacao in modo da isolare il campo operativo dalla cute o dal tessuto orale.
- In caso di contatto con gli occhi, sciacquare immediatamente con acqua e consultare un medico.
- NON miscelare la polvere o il liquido con altri componenti di ionomero di vetro.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contiene il 2% di cloruro di ferro. Non è consigliabile usare GC Fuji PLUS CONDITIONER assieme a prodotti contenenti epinefrina perché si possono macchiare I tessuti orali.
- Non usare GC Fuji PLUS insieme a materiali contenenti eugenolo in quanto l'eugenolo può compromettere il corretto indurimento o la corretta adesione di GC Fuji PLUS.
- Questo prodotto non è indicato per otturazioni e ricostruzioni di monconi.

Ultima revisione : 04/2008

GC Fuji PLUS

CEMENTO DE IÓNOMERO DE VIDRIO RADIOPACO REFORZADO

Sólo para uso de profesionales dentales en las indicaciones recomendadas.

INDICACIONES RECOMENDADAS

- Cementación de todo tipo de inlays, onlays, coronas y puentes de metal
- Cementación de todo tipo de inlays, onlays, coronas y puentes de resina.
- Cementación de todo tipo de inlays de cerámica.
- Cementación de coronas y puentes de cerámicas de alta resistencia (base de zirconia).
- Cementación de todo tipo de postes: metal, cerámica y fibra.

CONTRAINDICACIONES

- Recubrimiento pulpar.
- En raros casos el producto puede causar sensibilidad en algunas personas. Si se experimenta alguna reacción de este tipo, suspenda el uso del producto y diríjase a su médico.

ISTRUCCIONES DE USO

Proporción Polvo/Líquido (g/g)	2,0/1,0
Tiempo de mezcla (s.)	20"
Tiempo de trabajo (min., s.) (a 23 °C) (desde el comienzo de la mezcla)	2' 30"
Tiempo de acabado final (tras colocar la restauración)	4' 30"

1. PREPARACIÓN DEL DIENTE

- a) Prepare el diente de la forma habitual. Para recubrimiento pulpar use Hidróxido de Calcio.
- Limpie los dientes preparados con pómez y agua.

Note:
Aplique GC Fuji PLUS CONDITIONER durante 20 segundos en la superficie del diente para una óptima adhesión.
- c) Aclare minuciosamente con agua. Elimine el exceso de humedad secando con una bola de algodón o aplicando aire libre de aceite. NO DESECAR. Se obtienen mejores resultados cuando las caras preparadas aparecen húmedas (brillantes).

2. PREPARACIÓN DE LA RESTAURACIÓN

Asegúrese de que la restauración se prepara y trata acorde a las instrucciones del fabricante.

3. DISPENSADO DE POLVO Y LIQUIDO

- a) La proporción estándar de polvo-líquido es de 2,0g / 1,0g. (1 cucharada grande rasa de polvo y 3 gotas de líquido, o 1 cucharada pequeña de polvo rasa y 1 gota de líquido).
- b) Para un mejor dispensado del polvo, golpee ligeramente el frasco contra su mano. No agite ni lo invierta.
- c) Mantenga el frasco de líquido vertical y presiónelo ligeramente.
- d) Cierre los frascos inmediatamente después de usarlos.

4. MEZCLADO

Dispense el polvo y el líquido sobre el bloc de mezcla. Usando la espátula de plástico, añada el polvo al líquido. Mezcle rápidamente durante 20 segundos.

Note:

Para mezclar cantidades más grandes, divida el polvo en 2 partes iguales. Mezcle la primera de ellas con todo el líquido durante 15 segundos. Incorpore la segunda parte y mézclelo todo bien durante 15-25 segundos (total 30-40 segundos).

5. CEMENTACIÓN

- a) Cubra la cara interna de la restauración con suficiente cemento y coloque inmediatamente. El tiempo de trabajo es de 2 minutos 30 segundos desde el comienzo de la mezcla a 23°C (73,4°F). Temperaturas más altas acortarán el tiempo de trabajo.

Note:
Para procedimientos más complicados que requieren un mayor tiempo de trabajo, se recomienda mezclar el polvo y el líquido sobre una loseta fría o utilizar GC Fuji PLUS EWT.
- Mantenga una presión moderada.
- Comience a retirar el exceso de cemento cuando éste presente una consistencia gomosa.
- d) El acabado puede comenzarse 4 minutos 30 segundos tras la colocación de la restauración.

CONSERVACIÓN

Conserve en un lugar fresco y seco entre 4-25°C (39,2-77,0°F). (Caducidad desde la fecha de fabricación: 3 años en el caso del polvo, 2 años para el líquido)

COLORES

Amarillo
A3 (color Vita®)
Traslúcido

Vita® es una marca registrada de Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Alemania.

PRESENTACIÓN

- Pack 1-1: 15 g polvo, 8g (7mL) líquido, GC Fuji PLUS CONDITIONER 7 g (6,5 mL), una cucharilla doble para polvo, una espátula de plástico, bloc de mezcla (nº23).
- Polvo 15 g con cucharilla.
- Líquido 8 g (7mL)
- GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5 mL).

PRECAUCIONES

- En caso de contacto con el tejido oral o la piel, retire inmediatamente con una esponja o algodón empapado en alcohol. Aclare con agua. Para evitar contacto, puede utilizarse un dique de goma o Cocoa Butter que aisle el campo de operación de la piel o el tejido oral.
- En caso de contacto con los ojos, aclare inmediatamente con agua y busque atención médica.
- No mezcle el polvo o el líquido con componentes de otros ionómeros de vidrio.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER contiene un 2% de Cloruro Férrico. No se recomienda utilizar GC Fuji PLUS CONDITIONER en combinación con productos que contienen Epinefrina porque puede teñir el tejido oral.
- No utilice GC Fuji PLUS en combinación con eugenol; los materiales que lo contienen pueden modificar las propiedades de fraguado y adhesión de GC Fuji PLUS.
- Este producto no está indicado para obturaciones o reconstrucción de muñones.

Última revisión : 04/2008

C € 0086

.'GC.'

MANUFACTURED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

DISTRIBUTED BY
GC CORPORATION
76-1 Hasunuma-cho, Itabashi-ku, Tokyo 174-8585, Japan

EU: GC EUROPE N.V.
Research-Park, Interleuvenlaan 13, B-3001 Leuven, Belgium
TEL: +32-16-39 80 50

GC AMERICA INC.
3737 West 127th Street, Alsip, IL 60803 U.S.A.
TEL: +1-708-597-0900

GC ASIA DENTAL PTE. LTD.
19 Loyang Way, #06-27 Singapore 508724
TEL: +65 6545 7588
PRINTED

Lees voor gebruik zorgvuldig de gebruiksaanwijzing.

NL

GC Fuji PLUS

RADIOPAAK VERSTERKT GLASIONOMEER BEVESTIGINGSCEMENT

Alleen te gebruiken door tandheelkundig gekwalificeerden in de vermelde toepassingen.

AANBEVOLEN TOEPASSINGEN

- Cementeren van inlays, onlays, kronen en bruggen met als basis metaal.
- Cementeren van inlays, onlays, kronen en bruggen van kunsthars.
- Cementeren van alle typen keramische inlays.
- Cementeren van alle versterkte keramische (gebakken op zirkonia) kronen en bruggen.
- Cementeren van metalen, keramische en fiberglas versterkte wortelstiften.

CONTRA-INDICATIES

- Pulpa overkapping.
- In sommige gevallen kan een overgevoeligheid voor het product niet worden uitgesloten. Mochten zich allergische reacties voordoen, dan moet de toepassing in die gevallen worden stopgezet en een arts worden geconsulteerd.

GEBRUIKSAANWIJZING

Poeder / Vloeistof verhouding (g/g)	2,0 / 1,0
Mengtijd (sec.)	20"
Verwerkingstijd (min., sec.) (bij 23°C) (vanaf het begin van het mengen)	2' 30"
Aanvang definitieve afwerking na (min., sec.) (nadat de restauratie is geplaatst)	4' 30"

- PREPAREREN VAN HET ELEMENT
 - Prepareer het element op de gebruikelijke wijze. Gebruik voor pulpa-overkapping calciumhydroxide.
 - Reinig het geprepareerde element met puimsteen en water.

Opmerking:

Voor een optimale hechting kan het oppervlak van het element zonodig 20 seconden met GC Fuji PLUS CONDITIONER behandeld worden.
 - Spoel grondig met water. Droog door te deppen met een katoenen watje of door zachtjes te blazen met een luchtspuit. NIET UITDROGEN. Het behandelde oppervlak moet nog enigszins vochtig zijn (glinsteren).
- PREPAREREN VAN DE RESTAURATIE

Zorg ervoor dat de restauratie wordt voorbehandeld volgens de instructies van de desbetreffende fabrikant.

DOSERING POEDER EN VLOEISTOF

 - De standaard poeder / vloeistof verhouding is 2,0g / 1,0g. (1 afgestreken groot poedermaatje en drie druppels vloeistof, of 1 afgestreken klein poedermaatje en 1 druppel vloeistof).
 - Voor het accuraat doseren van het poeder, wordt eerst met het flesje zachtjes tegen de hand getikt. Schud niet en houd het niet ondersteboven.
 - Houd het vloeistofflesje verticaal en knijp zachtjes. Sluit het flesje direct na gebruik.
- MENGEN

Plaats poeder en vloeistof op het mengblok. Met de plastic spatel wordt alle poeder aan de vloeistof toegevoegd. Meng snel gedurende 20 seconden.

Opmerking:

Bij grotere hoeveelheden voor bruggen enz., het poeder eerst in twee gelijke porties verdelen. Vermeng de eerste portie met alle vloeistof in 15 seconden. Voeg de rest toe en meng het geheel grondig gedurende 15–25 seconden (in totaal 30-40 seconden).
- CEMENTEREN
 - Breng voldoende cement aan in de restauratie en plaats deze onmiddellijk. De restauratie met gemiddelde druk op zijn plaats houden. De verwerkingstijd is 2 minuten en 30 seconden vanaf het begin van het mengen bij 23°C (74°F). Hogere temperaturen verkorten de verwerkingstijd. Door de cartridge in de koelkast te bewaren, wordt de verwerkingstijd verlengt.

Opmerking:

Voor meer uitgebreide werkstrukken, waarbij een langere verwerkingstijd nodig is, wordt aanbevolen, de poeder en de vloeistof te mengen op een gekoelde glasplaat of gebruik GC Fuji PLUS EWT.
 - Houd de restauratie met gemiddelde druk op zijn plaats.
 - Begin met het verwijderen van de overmaat zodra het cement rubberachtig aanvoelt.
 - Met afwerken kan worden begonnen na 4 minuten en 30 seconden vanaf het moment dat de restauratie is geplaatst.

OPSLAG

Bewaar op een koele en donkere plek (4-25°C) (39,2-77,0°F). (Houdbaarheid: poeder 3 jaar, vloeistof 2 jaar vanaf de datum van fabricage)

KLEUREN

Geel A3 (De kleuren corresponderen met de Vita® Kleurenring) Translucunt Vita® is een geregistreerd handelsmerk van de Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Duitsland.

VERPAKKINGEN

- 1-1 verpakking : 15 g poeder, 8g (7mL) vloeistof, GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL), een tweevoudig poedermaatje, een plastic spatel, mengblok (#23)
- Poeder 15g met poedermaatje
- Vloeistof 8g (7mL)
- GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL)

WAARSCHUWING

- In geval van contact met het orale slijmvlies of de huid, onmiddellijk verwijderen met een sponsje of een wattenpellet. Na het beëindigen van de behandeling grondig naspoelen met water.
- In geval van contact met de ogen, spoel onmiddellijk met water en win medisch advies in.
- MENG poeder en vloeistof NIET met componenten van enig ander glasionomeercement.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER bevat 2% ijzerchloride. Afgeraden wordt om GC Fuji PLUS CONDITIONER te gebruiken in combinatie met producten die Epinephrine bevatten daar dit het tandvlees kan doen verkleuren.
- Gebruik GC Fuji PLUS niet in combinatie met eugenol bevattende materialen daar eugenol de juiste uitharding en hechting van Fuji PLUS hindert.
- Dit product wordt niet aanbevolen voor vullingen of voor stompoppbouw.

Laatste herziening : 04/2008

GC Fuji PLUS

RADIOPAKE FORSTÆRKET GLASIONOMERRETENTIONSCEMENT

Kun til anvendelse af tandlæger til de i denne brugsanvisning beskrevne indikationer.

ANBEFALEDE INDIKATIONER

- Cementering af metal-baserede inlays, onlays, kroner og broer
- Cementering af komposit inlays, onlays, kroner og broer
- Cementering af hel keramiske inlays
- Cementering af keramiske kroner og broer med høj styrke (zirkonium baserede)
- Cementering af metal, keramiske og fiber stifter

KONTRAINDIKATIONER

- Pulpaoverkapning.
- Hos overfølsomme personer kan en sensibilisering fra produktet ikke udelukkes. Såfremt der opstår allergiske reaktioner, skal brugen af produktet indstilles. I tilfælde af allergi henvises patienten til læge.

BRUGSANVISNING

Pulver / Væske forhold (g/g)	2,0 / 1,0
Blandetid (sek.)	20"
Arbejdstid (min., sek.) (ved 23°C) (fra start af blanding)	2' 30"
Finishing og polering må tidligst begynde (min., sek.)(efter afbinding af restaureringen)	4' 30"

- PRÆPARATION
 - Præparer tanden på sædvanligvis. Ved pulpaoverkapning, anvendes calcium hydroxyd.
 - Rengør den præparerede tand med pimpsten og vand.

Bemærk:

Hvis det ønskes kan den præparerede tandoverflade behandles med GC Fuji Plus Conditioner i 20 sekunder, for stærkere adhæsion.
 - Skyl omhyggeligt med vand og tørlæg moderat (en tørlægning svarende til aftørring med en vatrulle er passende). TOTAL TØRLÆGNING MÅ IKKE FORETAGES. Det bedste resultat opnås når overfladen fremtræder let fugtig (er let glinsende).
- PRÆPARATION AF RESTAURERINGEN

Vær sikker på at restaureringen er præpareret og håndteret i henhold til producentens anvisninger.
- PULVER OG VÆSKE DISPENSERING
 - Standard pulver / væske forhold er 2,0g / 1,0g. Dette opnås med en stroget stor skefuld pulver og tre dråber væske eller en lille skefuld pulver og en dråbe væske.
 - For at opnå en nøjagtig dispensering slås pulverglasset let mod håndfladen før hver brug. Ryst ikke og vend ikke glasset på hovedet.
 - Hold væskeflasken lodret med bunden i vejret under dispenseringen og pres let på flaskens sider.
 - Flaskerne lukket omhyggeligt efter hver anvendelse.
- UDRØRING

Læg pulver og væske på blokken, og bland hele pulvermængden i væsken vha. plastspatlen. Bland hurtigt i 20 sekunder.

Bemærk :

Når en stor mængde cement skal blandes, del pulveret i to lige store portioner. Bland først den første portion af pulveret med al væsken i 15 sek. Herefter blandes den resterende del af pulveret i blandingen i yderligere 15-25 sek. (total 30-40 sek.).
- CEMENTERING
 - Dæk indersiden af restaureringen med sufficient cement, og sæt den på plads herefter. Arbejdstiden er 2 minutter 30 sekunder fra start af blandingen ved 23° C (74° F). Højere temperatur vil afkorte arbejdstiden. Opbevaring af magasinet i køleskab vil give længere arbejdstid.

Bemærk:

Ved cementering af store eller komplicerede broarbejder hvor længere arbejdstid er ønskeligt, anbefales det at udrøre materialet på en afkølet glasplade eller anvend GC Fuji PLUS EWT.
 - Oprethold et moderat tryk.
 - Fjern overskudscement med en scaler når cementen føles gummiagtig.
 - Finishing kan starte efter 4 ½ minut efter placering af restaureringen.

OPBEVARING

Opbevares på et køligt og mørkt sted (4-25°C). (Holdbarhed: pulver 3 år, vaske 2 år fra produktionsdato)

FARVER

Gul A3 (Farverne følger Vita® farveskalaen) Translucunt VITA® er et registreret varemærke for Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Tyskland.

PAKNINGER

- 1-1 pakning : 15g pulver, 7mL væske, 6,5mL GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g tilbehør, dobbelt-endet måleske, plastikspatel, udrøringsblokke
- 15g pulver med måleske
- 7mL væske
- 6,5mL GC Fuji PLUS CONDITIONER

ADVARSLER

- Hvis materialet kommer i kontakt med oralt bløddelsvæv eller huden: så fjernes det umiddelbart med en svamp eller bomuldspellet, fugtet med vand. Skyl rigeligt med vand. Vi anbefaler at anvende kofferdam og/eller kokos smør som isolering af operationsområdet.
- I tilfælde af at materialet kommer i øjnene skylles omhyggeligt med vand og læge konsulteres.
- BLAND ALDRIG pulver eller væske med andre typer / fabrikater af glasionomer.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER indeholder 2 % jernklorid. Derfor anbefales det ikke, at anvende GC Fuji PLUS CONDITIONER i kombination med produkter som indeholder adrenalin. Dette kan resultere i misfarvning af oralt væv.
- Anvend ikke GC Fuji PLUS i kombination med eugenolholdige materialer, idet det kan forhindre korrekt afbinding og binding af materialet.
- Dette produkt er ikke indiceret til fyldninger eller core build-up.

Sidst revideret : 04/2008

GC Fuji PLUS

RÖNTGENKONTRASTERANDE FÖRSTÄRKT GLASJONOMER FÖR CEMENTERING

Enbart för bruk av tandvårdspersonal vid rekommenderade indikationer.

REKOMMENDERADE INDIKATIONER

- Cementering av metallbaserade inlägg, onlays, kronor och broar
- Cementering av resinbaserade inlägg, onlays, kronor och broar
- Cementering av helkeramiska inlägg
- Cementering av högförstärkta (zirkoniumdioxidbaserade) helkeramiska kronor och broar
- Cementering av metall-, keramik- och glasfiberpelare

KONTRAINDIKATIONER

- Pulpaöverkappning.
- I sällsynta fall kan produkten framkalla allergi hos känsliga personer. I fall sådana reaktioner skulle uppträda, avbryt användningen av produkten och remittera till läkare.

BRUKSANVISNING

Pulver / vätske relation (g/g)	2,0 / 1,0
Blandningstid (sek.)	20"
Arbetstid (min., sek.) (vid 23°C) (från start av blandning)	2' 30"
Slutlig finishering kan påbörjas (min., sek.) (efter fastsättning av restaurationen)	4' 30"

- PREPARATION AV TANDEN
 - Preparera tanden på sedvanligt sätt. I fall önskvärt, använd calciumhydroxid för pulpaöverkappning.
 - Rengör den preparerade tanden med pimpsten och vatten.

OBS:

Använd GC Fuji Plus Conditioner under 20 sekunder på den preparerade tanden för optimal adhesion.
 - Skölj noggrant med vatten. Torka försiktigt med bomullspellet eller blästra försiktigt med oljefri luft. DEHYDRERA INTE. De preparerade ytorna ska se lätt fuktiga ut (glitrande).
- PREPARATION AV ERSÄTTNINGEN

Försäkra dig om att ersättningen är förbehandlad enligt tillverkarens instruktioner.
- PULVER OCH VÄTSKA DOSERING
 - Standard proportionen pulver / vätska är 2,0g. / 1,0g. (1 mått stor skopa pulver till 3 droppar vätska, eller 1 mått liten skopa pulver till 1 droppe vätska).
 - För exakt dosering av pulvret, knacka flaskan lätt mot handen. Skaka inte eller vänd flaskan upp och ner.
 - Håll flaskan lodrätt och tryck försiktigt.
 - Stäng flaskorna omedelbart efter användning.
- TILLBLANDNING

Dosera pulver och vätska på blandningsblocket. Använd plastspateln, för fram allt pulver till vätskan. Blanda snabbt i 20 sek.

OBS:

När större mängder cement ska blandas, dela upp pulvret i 2 lika delar. Blanda den första portionen med all vätska i 15 sek. Ta sedan in den resterande mängden pulver och blanda alltihop noggrant i 15-25 sek. (totalt 30-40 sek).
- CEMENTERING
 - Täck den inre ytan på ersättningen med tillräckligt mycket cement och sätt omedelbart på plats. Arbetstiden är 2 minuter 30 sekunder från blandningsstart vid 23°C (74°F). Högre temperatur förkortar arbetstiden. I fall längre arbetstid önskas, förvara patronen i kylskåp.

OBS:

Vid mer komplicerade fastsättningar som krävar längre arbetstid, rekommenderas att pulver och vätska blandas på kall glasskiva och / eller använd GC Fuji PLUS EWT.
 - Behåll ett måttligt tryck på restaurationen.

Avlägsna överskottscement med en scaler när cementet är gummiaktigt.
 - Finishing kan påbörjas 4 minuter 30 sekunder efter att ersättnigen är på plats.

FÖRVARING

Förvaras kallt och mörkt (4-25°C) (Lagringstid: pulver 3 år, vätska 2 år från tillverkningsdatum)

FÄRGER

Gul A3 (Färger enligt Vita® skalan) Translucunt VITA® är ett av Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Tyskland, registrerat varumärke.

FÖRPACKNINGAR

- 1-1 förpackningar: 15g. pulver / 8g. (7mL) vätska / GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL), 1 dubbeländad doseringsskopa, 1 plastspatel, blandningsblock (#23)
- Pulver 15g och doseringsskopa
- Vätska 8g (7mL)
- GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g. (6,5mL)

VARNING

- Om materialet kommer I kontakt orala mjukvävnader eller huden: avlägsna omedelbart materialet med svamp eller bomull som fuktats i alkohol. Spola rikligt med vatten. Vi rekommenderar att gummiduk (kofferdam) och/eller kokossmör används för att isolera operationsområdet.
- Vid ögonkontakt, skölj omedelbart med vatten och uppsök läkare.
- Pulver och vätska SKALL EJ BLANDAS med några andra komponenter av glasionomer.
- GC Fuji PLUS CONDITIONER innehåller 2% järnklorid. Därför rekommenderas att inte använda GC Fuji PLUS CONDITIONER i kombination med produkter som innehåller adrenalin då det kan resultera i missfärgning av oral vävnad.
- Använd inte GC Fuji PLUS i kombination med material som innehåller eugenol. Eugenol kan förhindra GC Fuji PLUS att stelna och det kan också orsaka att bindning till tanden inte blir av.
- Denna produkt är inte indicerad för fyllningar eller pelaruppbbyggnader.

Reviderad senast : 04/2008

GC Fuji PLUS

CIMENTO DE IONÔMERO DE VIDRO REFORÇADO RADIOPACO PARA CIMENTAÇÃO

Para utilização exclusiva por um profissional segundo as indicações recomendadas.

INDICAÇÕES RECOMENDADAS

- Cimentação de inlays, onlays, coroas e pontes metálicos.
- Cimentação de inlays, onlays, coroas e pontes de resina.
- Cimentação de todos os inlays cerâmicos.
- Cimentação de coroas e pontes de cerâmica de alta resistência (à base de zircônio).
- Cimentação de espígoes intra-radiculares em metal, cerâmica e fibra.

CONTRA-INDICAÇÕES

- Proteção pulpar.
- Em casos raros, o produto pode provocar reações de sensibilidade em algumas pessoas. Caso se observem reações desse gênero, interrompa o uso do produto e consulte um médico.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

Proporção Pó / Líquido (g/g)	2,0/1,0
Tempo de mistura (seg.)	20"
Tempo de trabalho (mín., seg.) (a 23 °C) (desde o início da mistura)	2' 30"
Tempo até começar o acabamento final (depois do assentamento do restauro)	4' 30"

- PREPARAÇÃO DO DENTE
 - Prepare o dente da maneira habitual. Para a proteção pulpar, use hidróxido de cálcio.
 - Limpe os dentes preparados com pasta de profilaxia e água.

Nota:

Use o CONDICIONADOR GC Fuji PLUS na superfície do dente preparado durante 20 segundos para obter uma adesão ótima.
 - Lave bem com água. Elimine o excesso de humidade absorvendo com uma bola de algodão ou com um jacto suave de ar isento de óleo. NÃO SEQUE COMPLETAMENTE. As superfícies preparadas devem ter um aspecto húmido (brilhante).
- TRATAMENTO DA PREPARAÇÃO

Certifique-se de que o restauro é pré-tratado e manuseado de acordo com as instruções do fabricante.
- DOSEAMENTO DO PÓ E DO LÍQUIDO
 - A proporção padrão de pó/líquido é de 2,0g/1,0g. (1 colher grande rasa de pó para 3 gotas de líquido ou 1 colher pequena rasa de pó para 1 gota de líquido).
 - Para dosar o pó com precisão, bata suavemente com o frasco na mão. Não agite nem vire de boca para baixo.
 - Segure a garrafa de líquido na vertical e aperte suavemente.
 - Feche os frascos imediatamente depois de usar.
- MISTURA

Dispense o pó e o líquido sobre a placa. Com a espátula de plástico, junte o pó ao líquido. Misture rapidamente durante 20 segundos.

Nota:

Se misturar quantidades maiores, divida o pó em 2 partes iguais. Misture a primeira porção com todo o líquido durante 15 segundos. Incorpore a porção de pó restante e misture tudo bem durante 15-25 segundos (num total de 30-40 segundos).
- CIMENTAÇÃO
 - Revista a superfície interna do restauro com cimento suficiente e aplique-o imediatamente. O tempo de trabalho é de 2 minutos e 30 segundos desde o início da mistura a 23°C (73,4°F). Uma temperatura mais alta encurta o tempo de trabalho.

Nota:

Para procedimentos mais complexos, que exijam um tempo de trabalho mais longo, recomenda-se misturar o pó e o líquido numa placa de mistura fria e/ou usar o GC Fuji PLUS EWT.
 - Mantenha uma pressão moderada.
 - Comece a remover o excesso de cimento quando este tiver um toque borrachoso.
 - Pode começar com o acabamento 4 minutos e 30 segundos depois de colocar o restauro.

ARMAZENAMENTO

Conservar num local fresco e escuro (4-25°C) (39,2-77,0°F). (Prazo de validade: pó 3 anos, líquido 2 anos a partir da data de fabrico.)

CORES

Amarelo A3 (tonalidade Vita®) Translúcido Vita® é uma marca registada da Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Alemanha.

EMBALAGENS

- Embalagem 1-1: 15g de pó, 8g (7mL) de líquido, CONDICIONADOR GC Fuji PLUS 7g (6,5mL), uma colher para o pó de duas conchas, uma espátula de plástico, placa de mistura (#23)
- 15g de pó com colher
- 8g (7mL) de líquido
- 7g (6,5mL) de CONDICIONADOR GC Fuji PLUS

CUIDADO

- Em caso de contacto com o tecido oral ou pele, retire imediatamente com uma esponja ou algodão embebido em álcool. Lave com água. Para evitar o contacto, pode usar um dique de borracha e/ou cocoa butter para isolar o campo operatório da pele e tecido oral.
- Em caso de contacto com os olhos, lave imediatamente com água e consulte o médico.
- NÃO misture o pó ou o líquido com outros componentes que não cimentos de ionómero de vidro.
- O CONDICIONADOR GC Fuji PLUS contém 2% de cloreto férrico. Não se recomenda a utilização do CONDICIONADOR GC Fuji PLUS em combinação com produtos que contenham epinefrina, pois poderá tingir o tecido oral.
- Não utilize o GC Fuji PLUS em combinação com materiais que contenham eugenol, pois o eugenol pode impedir que o GC Fuji PLUS endureça ou adira adequadamente.
- Este produto não é indicado para obturações ou reconstruções.

Última revisão : 04/2008

GC Fuji PLUS

AKTINOSKIEPH ENISXYMENH YALOIONOMEPHS KONIA

ιστιθεται όνο ya οδοντιατρική χρήση και για ti προτεινó ενε ενδείξει .

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΕΝ ΕΙΞΕΙΣ

- Συγκόλληση ενθέτων, επενθέτων, στεφανών και γεφυρών ε εταλκή βάση.
- Συγκόλληση ρητίνωδών ενθέτων, επενθέτων, στεφανών και γεφυρών.
- Συγκόλληση ολοκερα ικών ενθέτων.
- Συγκόλληση ολοκερα ικών στεφανών και γεφυρών υψηλή αντοχή [βσθή από ζirkόνιο).
- Συγκόλληση εταλκήών, κερα ικών καιαζόνων υαλονή άτων.

ΑΝΤΕΝ ΕΙΞΕΙΣ

- A εση κάλυψη του πολυρού.
- Σε σπάνιe περιπτώσει τοπτροίόν πορεί να προκαλέσει υπερειαισθησία σε κάποια άτο α.Σε περίπτωση τέτοιων ανηδράσεων διακόψιτε τη χρήση του προίόντο και αναζητήσιτε ιατρική συ βουλή.

Ο ΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

Αναλογία σκόνη / υγρού(g/g)	2,0/1,0
Χρόνο ανά ειή (sec)	20"
Χρόνο εργασία (μιν., sec.) (στού 23 °C) (από την αρχή τη ανά ειή)	2' 30"
Χρόνο έναρσή τη τελική λείανση(ετά ην έδραση τη αποκατάσταση)	4' 30"

1. ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΟΥ ΟΝΤΙΟΥ

- Προτοι άσει το δόντι ε το συνηθó ένο τρόπο. Για την κάλυψη του πολυρού χρησι όποιήσιτε υδρόξειδιο του ασβεστίου.
- Καθαρίσιτε το προτοι ασ έθ δόντι επάστα και νερό.
- Είωσι: Για ιδανική συγκόλληση, χρησι σποιήσιτε τον εναρτοποιητή GC Fuji PLUS CONDITIONER στην προτοι ασ ένη φωνική επιφάνεια για 20 δευτερόλεπτα.
- Ξεπλύνετε ε άφθονο νερό. Αφαιρέσιτε την πλεονόζουσα υγρασία πω απήγντα ε βύσ α βά βακο ή φυσώννα ελαφρά επη αεροσύριγγα. ΜΗΝ ΑΦΥ ΑΤ ΝΕΤΕ ΤΟΥΣ Ο ΟΝΤΙΚΟΥΣ ΙΣΤΟΥΣ. Οι προτοι ασ έε οδοντική επιφάνειε πρέπτα να ε φανήγνται επιμυγρέ (ya γυαλίζουs).
- ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

Βεβαιωθείτε όπι η αποκατάσταση έχει προτοι αστεί συ φωνα ό έπ όδοντική επιφάνεια ε ζπαγόνε υγρού, ή 1 ικρό δοσι φρικó κουταλάκι ε 1 σταγόνα υγρού).
- Για την ακριβή δοσο έτηρηση τη σκόνη ,χτυπήσιτε ελαφρά το πουκάλι στο χέρι σα . Μην τοσανκινήσιτε ή αναποδογυρίσιτε.
- Κρατήσιτε το πουκάλι του υγρού κάθετα και πίεςτε ελαφρά.
- Κλείσιτε τα πουκάλια έσω ετάή χρήση του .

4. ΑΝΑΜΕΙΞΗ

- Τοποθετήσιτε σκόνη και υγρό πάνω στο πλοκ ανά ειή . Χρησι όπασήσιτε την πλαστική σπάτσουλα και προσθέσιτε όλη τη σκόνη στο υγρό. Ανα είσιτε γρήγορα για 20 δευτερόλεπτα.
- Ξη είωσι: Όταν ανα ειγνύετε εγαλύτερε ποσότητε , χωρίσιτε τη σκόνη σε 2 ίσα φή. Ανα είσιτε την πρώτη ποσότητα ε όλο το υγρό για 15 δευτερόλεπτα. Ενωσ άσιπτε την υπόλοιπη ποσότητα και ανακατέψιτε όλο το υλικό ικανοποιητικά για 15-25 δευτερόλεπτα (συνολικά 30-40 δευτερόλεπτα).
- ΣΥΓΚΟΛΛΗΣΗ
 - Επιστρώσιτε την εσωτερική επιφάνεια τη αποκατάστασι ε επαρκή ποσότητα κονία και εδράσιτε την α έσω . Ο χρόνό εργασία είαι 2 λεπτά και 30 δευτερόλεπτα από την αρχή τη ανά ειή στού 23°C (73,4°F) Υψηλότερη θερ οκρασία ειώνει το χρόνο εργασία .
 - Ξη είωσι: Για περισσότερο πολυπλοκε διαδικασίε που απαιτούε εγαλύτερο χρόνο εργασία ,συστήνεται η ανά ειή τη σκόνη και του υγρού πάνω σε παγω άνη πλάκα ή/και να χρησι όποιείαι το GC Fuji PLUS EWT.
 - Εισαρ όσιτε έτρια πίεςη.
 - Αρχίσιτε την αφαίρεση την περίσσεια τη κονία όταν το υλικό έχει ελαστική σύσταση
 - Η λείανση πορέ να ξεκινήσει 4 λεπτά και 30 δευτερόλεπτα ετά ην έδραση τη αποκατάστασι .

ΦΥΛΛΕΗ

Φυλάξιτε το υλικό σε όροσερό και σκοτεινό έρο (4-25°C) (39,2-77,°F). (χρόνό ζώή : σκόνιγ χρόνια, υγρό 2 χρόνια, από την ή έρα παραγωγή)

ΑΠΟΧΡ ΣΕΙΣ

Κίτρινη Αποχρωση Α3 τη Vita® ιφανή Vita®-σχή α κατατέθέν τη Vita Zahnfabrik, Bad Säckingen, Germany

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ

- Συσκευασία 1-1 : 15g σκόνη, 8g (7mL) υγρού, GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL), ένα δοσο ετρικό κουταλάκι ε δύο άκρα διαφορετικών θεθών, ία πιασπκή σπάτσουλα, ένα πλοκανά ειή (#23)
- Έκονη 15g ε δοσο φρικó κουταλάκι
- Υγρό 8g (7mL)
- GC Fuji PLUS CONDITIONER 7g (6,5mL)

ΠΡΟΣΟΧΗ

- Σε περίπτωση επιαφή του υλικά ε του αλβού ιστού ή τοδέρ α, αφαιρέσιτε το α έσω ε βύσ α βά βακο ή γάδ ε πσιπ ένη ειόνπνευ α. Ξεπλύνετε ε νερό. Για να αποφευχθεί η επιαφή του υλικού από το δέρ α ή του αλθακά ιστά , χρησι όποιήσιτε για την απο όνηση τη χειρουργικού πεδίου, ελαστικό απο ονωτήρα ή βαζελίνη.
- Σε περίπτωση επιαφή του υλικά ε του σφαλ ού , ξεπλύνετε α έσω ε νεράκι αναζητήσιτε ιατρική συ βουλή.
- ΜΗΝ ανακατεύετε τη σκόνη και το υγρό ε υλικά από διαφορετικά σκεύα ατα υαλόινο ερών κοιών.
- Το GC Fuji PLUS CONDITIONER περιείγει 2% χλωριούχο σίδηρο. εν συστήνεται η χρήση του GC Fuji PLUS CONDITIONER σε συνδυασ ό επιροίόντα που περιέχουs επινεφρίνη για την αποφυγή χρώση των αθακών ιστών.
- Μην χρησι όποιήσιτε το GC Fuji PLUS σε συν

